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Με συνεργάτες Καλοκαιρινό-Ιωαννίδη-Παπαϊωάννου κ.ά.

ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ: ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΜΑΣ

Κατατέθηκε στό Δημοτικό Συμβούλιο

ΠΡΟΤΑΣΗ ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΦΙΣΟΡΥΠΑΝΣΗ

Υπέρ του «πόθεν έσχες» στους Δημάρχους

ΠΕΜΠΤΗ 21 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1981
ΓΡΑΦΕΙΑ: Θεσσαλονίκης 2 Τ.θ. 1160 
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ: Λάππα 7, Μασταμπάς

Διευβϋνσεως 258-082
258-079TU Λ Συντάξεως 258-079

I ΗΛ· Διαχιιρίσεως 282-625
Τυπογραφΐίου 258-079

ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Με στόχο το θεσμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης

ΣΤΗΝ ΤΕΛΙΚΗ ΕΥΘΕΙΑΤΟ ΠΑΣΟΚ ΜΕΤΙΣ
ΟΡΓΑΝΩΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΓΡΑΜΜΗ

Συγκροτήθηκε η επιτροπή μέ πρόεδρο
Την Επιτροπή σύνταξπζ του Δημοτικού Προγράμ­

ματος που θα προβάλλει ο συνδυασμός «ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗ», παρουσίασε χθες στους δημοσιογρά­
φους ο επικεφαλής του συνδυασυού και υποψήφιος Δή 
μαρχος κ. ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΞΥΡΙΤΑΚΗΣ παρουσιάζοντας 
την Επιτροπή, της οποίας πρόεδρος είναι ο κ. ΜΑΝΟ­
ΛΗΣ ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ, πρόεδρος του Λιμ. Ταμείου. Ο κ. 
Ξυριτάκης ανέφερε ότι πολύτιμοι σύμβουλοι της Επι­
τροπής θα είναι κορυφαίοι δημοτικοί παράγοντες, με 
πολύχρονη πείρα και γνώση των δημοτικών προβλη­
μάτων.

τον Μ. Βασιλάκη

Χαρακτηριστικά είπε ότι έκτα­
κτοι συνεργάτες της Επιτροπής 
προγράμματος του Συνδυασμού 
«Δημοτική Ανάπλαση» θα είναι 
οι κ.κ. Ανδρέας Καλοκαιρινός, 
Γιάννης Χρονάκης, Φοίβος Ιωαννί 
δης, Μανόλης ΠαπαΤωάννου, Μι 
χάλης Λογαριαστάκης και Λαμπρι 
νός Βασίλης.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΝΑΓΚΩΝ 
ΚΑΙ ΟΧΙ ΕΓΚΕΦΑΛΙΚΟ

Αναφερσμενος στο ίδιο το 
πρόγραμμα που θα θέσει υπό έγ 
κρίση ο συνδυασμός, ο κ. Ξυριτά 
κης είπε ότι αυτό θα συνταχθεί 
μετά από επικοινωνία της επιτρο 
πής με τους δημότες και θα είναι 
έτοιμο σε 15 ημέρες. Στόχος μας 
είπε ο κ. Ξυριτάκης, είναι να δώ 
σουμε ένα Δημοτικό Πρόγραμμα 
πού να αντηχεί πραγματικά τις 
ανάγκες της πόλης και όχι ένα εγ

κεφαλικό κατασκεύασμα που λο 
γικά θα είναι μακριά από τις πρα 
γματικές ανάγκες.

Για τον λόγο αυτό πρόσθεσε, 
οι συνεδριάσεις της επιτροπής θα 
είναι ανοικτές, θέλοντας με τον 
τρόπο αυτό να δώσουμε την δυ 
νατότητα στον κάθε δημότη να 
συμμετέχει καταθέτοντας τις δι 
κές του προτάσεις και σκέψεις.

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ

Στην επιτροπή σύνταξης του 
Δημοτικού Προγράμματος μετέ­
χουν οι: Βασιλάκης Μανόλης πολ. 
Μηχανικός, πρόεδρος του Λιμ. 
Ταμείου.

Βαρδουλάκης Μανόλης καθηγη 
τής, πρόεδρος του Συλλόγου Κα 
θηγητών Μ. Εκπ)σης Ν. Ηρακλεί 
ου.

Βεριγάκης Νίκος οδοντίατρος.

Βαλτσάκης Γιάννης οικονομο­
λόγος, μέλος του Δ.Σ. Οικονομο 
λόγων Ανατ. Κρήτης.

Βιδάκης Θανάσης σπουδαστής 
ΑΣΚΤ.

Δοκιμάκης Αλέκος βιβλιοπώλης
Ζεβελάκης Βασίλης αρχιτέκτο­

νας μηχανικός. Ματθαιάκης Γιώρ 
γος δικηγόρος, Δημοτ. Σύμβου­
λος. Καρτσωνάκης Μανόλης φοι 
τητής. Κυριάκης Μαν. οικονομο 
λόγος - Δημ. Σύμβουλος. Κατερ- 
γιαννάκης Γιάννης μέλος της Δ.Ε. 
του ΤΕΕ)ΤΑΚ. Λιαδάκη Ιωάννα 
γραφίστρια. Ορφανός Στέλιος 
πολ. μηχανικός. Παπανδρουλιδά 
κης Νίκος δικηγόρος. Ραφτόπου 
λος Δημοσθ. τοπογράφος μηχα­
νικός. Φαρσάρης Μιχ. δικηγόρος 
μέλος του Δ.Σ. του Δικηγορικού 
Συλλόγου. Φανουράκης Μανόλης 
πολ. μηχανικός μέλος της Δ.Ε. 
του ΤΕΕ)ΤΑΚ. Σουλιωτάκης Δη 
μήτρης γραμματέας του Π.Σ. «Ε 
θνικός». Ποδιά Ιωάννα αρχιτέ- 
κτων, Δημοτ. Σύμβουλος. Μήλο 
λιδάκης Κώστας καθηγητής του 
Παν)μίου Κρήτης και Σκουραδά 
κης Μ. εμποροράπτης.

Όπως έγινε γνωστό η επιτροπή 
προγράμματος συγκρότησε υποε 
πιτροπές για τα ιδιαίτερα προ­
βλήματα.

Συγκεκριμένα συγκροτήθηκαν:
• Η υποεπιτροπή Ύδρευσης - 

Αποχέτευσης - Σχεδίου Πόλης- 
Κυκλοφοριακό με πρόεδρο τον 
κ. Δημ. Ραφτόπουλο.

• Η υποεπιτροπή Υγείας Πρό 
νοιας - Περιβάλλοντος με πρόε­
δρο τον κ. Νικ. Βεριγάκη.

• Πολιτισμού - Παιδείας, Α­
θλητισμού - Νεολαίας, με πρόε­
δρο τον κ. Βασ. Ζεβελάκη.

• Οργάνωση Υπηρεσιών - Σχέ 
σεις Δήμου - Δημοτών - ΛαΤκή 
Συμμετοχή - Δημοτικές Επιχειρή 
σεις με πρόεδρο τον κ. Στ. Ορ­
φανό.

Πρόταση για ν’ αποφευχθεί 
η αφισορρύπανση της πόλης 
την προεκλογική περίοδο κα­
τέθεσε προχθές στο Δημοτικό 
Συμβούλιο ο υποψήφιος Δή­
μαρχος κ. Στ. Ματζαπετάκης. 
Στην πρόταση διατυπώνεται η 
άποψη να αναλάβει ο Δήμος 
την ενοικίαση των πλαισίων 
που εμπορεύονται ιδιώτες δια­
φημιστές και να τα παραχω­
ρήσει στη συνέχεια στους δη­
μοτικούς συνδυασμούς. Έτσι 
— αναφέρει στην πρότασή του 
ο κ. Ματζαπετάκης —· και η 
αφισορρύπανση θα αποφευχθεί 
και η ελευθερία της διακίνησης 
των ιδεών και των μηνυμάτων 
εξασφαλίζεται με «ίσους ό­
ρους».

ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΠΡΟΤΑΣΗΣ 
ΞΥΡΙΤΑΚΗ

ΓΙΑ ΤΟ «ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ»

Με δήλωσή του, επίσης, ο κ. 
Ματζαπετάκης τάχθηκε υπέρ 
της πρότασης του κ. Ξυριτάκη 
που αφορούσε την επέκταση 
του θεσμού του «πόθεν έσχες» 
και στους Δημάρχους. Στη δή­
λωσή του αναφέρει:

Επικροτώ απολύτως 
πρόταση και είμαι
μος να ακολουθήσω 
διαδικασία προταθεί,

την 
έτοι- 

όποια
για να

πληροφορηθούν υπευθύνως οι 
συμπολίτες μας, ό,τι και όσα 
θέλουν επί του «λεπτού» αυτού 
θέματος.

Με μικρή συμμετοχή

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΤΕΤΡΑΩΡΗ 
ΣΤΑΣΗ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Τετράωρη στάση εργασίας 
των εργαζομένων, με μικρή ό­
μως συμμετοχή σ’ αυτήν, πραγ­
ματοποιήθηκε χθες στην πόλη 
μας, μετά από απόφαση του Ε. 
Κ.Η. και της Γ.Σ.Ε.Ε. Τα αι­
τήματα που προβλήθηκαν ήταν: 
• Άμεσο πάγωμα των εξώ­
σεων και τροποποίηση του Νό­
μου για τα ενοίκια.
* Να αποσυρθούν οι αναπροσ-

αρμογές των τιμολογίων ΔΕΗ, 
ΟΤΕ, ΕΛΤΑ και συγκοινωνίες. 
• Να δοθούν άμεσα στα στε- 
γαστικά δάνεια του Οργανι­
σμού Εργατικής Κατοικίας.

Με ανακοίνωσή της η Διοί­
κηση του ΕΚΗ χαιρετίζει την 
μαζική συμμετοχή των εργαζο­
μένων του Νομού στην τετράω­
ρη στάση εργασίας που κήρυ­
ξε η ΓΣΕΕ.

ΠΡΩΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ
ΣΤΟ ΔΕΙΛΙΝΟ 
ΣΗΜΕΡΑ ΤΟ ΒΡΑΔΥ

Ο υποψήφιος Δήμαρχος κ. Δημήτρης Ξυριτάκης με τον πρόεδρο 
της Επιτροπής Δημοτικού Προγράμματος κ. Μαν. Βασιλάκη, στη 
διάρκεια της χθεσινής συνάντησης τους με τους δημοσιογράφους.

Όπως δήλωσε ο κ. Χαραλαμπόπουλος
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ΑΦΗΝΑ, 20 (Α.Π.Ε.).—
Ο αντιπρόεδρος της κυβέρ­

νησης και υπουργός Εθνικής 
Άμυνας κ. I. Χαραλαμπόπου- 
λος, ερωτηθείς για πληροφο­
ρίες που δημοσιεύθηκαν στο 
«OBSERVER», ότι η Ελλάδα 
περιλαμβάνεται μεταξύ των 
χωρών που πρόκειται να εφο- 
διασθούν με το νέο πυρηνικό 
όπλο W - 79, έκανε την ακό­
λουθη δήλωση:

«Η κυβέρνηση, όπως κατ’ ε­
πανάληψη έχει διακηρυχθεί,

ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΜΠΟΡΕΙΤΕ 
ΝΑ ΕΞΟΦΛΗΣΕΤΕ 
ΤΟ ΟΦΕΙΛΟΜΕΝΟ 
ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ

ΑΘΗΝΑ 20 (ΑΠΕ)—
Με απόφαση του υπουργού 

Οικονομικών κ. Δημήτρη Τσο 
ίβολα παρατείνεται μέχρι αύριο 
η προθεσμία υποβολής των προ 
β,λεπομένων από τον κώδικα 
φορολογικών στοιχείων δηλώ­
σεων απόδοσης των οφειλομε- 
νων τελών Χαρτοσήμου, είσφο 
ράς υπέρ ΟΓΑ, Δήμων και Κοι 
ΟΓΑ 2.5ο)ο και εισφοράς δάκο 
κονίας που έληγε χθες 20 
νοτήτων, ειδικής εισφοράς υπέρ 
ιμηνός. Οπως αναφέρεται σε α 
νακοινωση του υπουργείου Οι­
κονομικών η παραταση. αυτή δό 
θηκε λογω της σημερινής 4ω- 
ρης. στάσης εργασίας των έργα 
ζομενων.

δεν αντιμετωπίζει ούτε θέμα εκ­
συγχρονισμού, ούτε εγκατά­
στασης πυρηνικών όπλων».

Ο κ. Χαραλαμπόπουλος εξ 
άλλου διέψευσε άλλες πληρο­
φορίες, σύμφωνα με τις οποίες 
έχουν εγκατασταθεί στη Λάρι­
σα για το εκεί Συμμαχικό Στρα 
τηγείο Αμερικανοί τεχνικοί και 
αξιωματούχοι. «Στη Λάρισα, 
είπε, δεν υπάρχουν Αμερικα­
νοί, και κατά συνέπεια δεν τί­
θεται θέμα αύξησης του προ­
σωπικού τους».

Ο αντιπρόεδρος της κυβέρ­
νησης και υπουργός Εθνικής 
Άμυνας κ. I. Χαραλαμπόπου­
λος διευκρίνισε επίσης ότι φυ­
σικό είναι να λαμβάνονται ο­
ρισμένα μέτρα, όσον αφορά τη 
συμμετοχή ιδιωτών, σε διαγω­
νισμούς για έργα εθνικά και 
άλλα χρηματοδοτούμενα από το 
ΝΑΤΟ. Τη διευκρίνιση αυτή, 
την έκανε ο κ. Χαραλαμπόπου­
λος, ύστερα από πληροφορίες 
ότι αποκλείονται από διαγω­
νισμούς για έργα που εκτελού- 
νται στη Λάρισα, ορισμένα ά­
τομα.

Στο εργατοπροάστιο του Δει 
λινού οργανώνει σήμερα το βρά 
δυ στις 7 μ.μ. την πρώτη του 
συγκέντρωση ο συνδυασμός «Δη 
μοτική Ανάπλαση» με ομιλητή 
τον υποψήφιο Δήμαρχο κ. Δη,μ. 
Ξυριτύκη. Στη διάρκεια της πρ.ώ 
της αυτής επαφής του συνδυα­
σμού με τους κατοίκους της πε 
ριοχής θα τεθούν τα πρόβλημα 
τα και θα ανταλλαγούν απόψεις 
για την λύση τους. Τις επόμενες 
ημέρες ο συνδυασμός θα πραγμα 
τοποιήσει συγκεντρώσεις και σ' 
άλλες περιοχές της πόλης.

ΚΥΓΕΝΕΙΣ ΛΩΡΜΣ

— Η Εθνική Οργάνωση Ανω- 
γείων «Ο Ψηλορείτης» κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 5.000 στη 
μνήμη Ανδρέα Ζαχ. Μανουρά για 
την εκκλησία Αγ. Παρασκευής 
Σεισάρχων.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Για τεχνικούς λόγους

«Ο ΑΝΤΙΟΧΟΣ »
θα κυκλοφορήσει κανονικά 

αύριο Παρασκευή

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ
ROOF GARDEN

ΛΟΥΚΑΚΗΓ
Στην ΚΝΩΣΟ

Αναλαμβάνομε τραπέζια, για: 

ΓΑΜΟΥΣ - ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ - ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Επίσης, διαθέτουμε εκλεκτό μπουφέ.
Ρεζερβέ: 237569

Ολοκληρώνβται ο συνδυασμός του κ. Καρέλλη
Στην τελική ευθεία της προεκλογικής αναμέτρησης για τις Δημοτικές εκλο­
γές του Οκτώβρη ρίχνεται η Νομαρχιακή Επιτροπή Ηρακλείου του ΠΑΣΟΚ 
μετά την ολοκλήρωση του καταλόγου των υποψηφίων Προέδρων που 
θα υποστηρίξει το Κίνηυα στους Δήμους και Κοινότητες του Νομού, ο ο­
ποίος αναμένεται να εγκριθεί στην σημερινή συνεδρίαση της Νομαρχιακής.

Ο προεκλογικός πυρετός στις 
γραμμές του Κινήματος έχει εν- 
ταθεί εν όψει της Ειδικής Συνό­
δου της Κεντρικής Επιτροπής 
στις 30 Αυγούστου και της Παν­
ελλαδικής Συνδιάσκεψης για την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση στις 31 Αυ 
γούστου και 1η Σεπτεμβρίου 
στην οποία θα πάρουν μέρος και 
οι υποψήφιοι Δήμαρχοι που υ­
ποστηρίζει το ΠΑΣΟΚ στις μεγά 
λες πόλεις.

Ταυτόχρονα κλιμάκια με μέλη 
της Κεντρικής Επιτροπής ενημε­
ρώνουν τις οργανώσεις του Κινή 
ματος για την στρατηγική και τα 
κτική του προεκλογικού αγώνα.

ΜΑΧΗ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΘΕΣΜΟ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

Με βάση την πρόσφατη από 
φάση του Εκτελεστικού Γραφεί­
ου του Κινήματος, το ΠΑΣΟΚ θα 
επικεντρώσει την στρατηγική 
του και όλη την προεκλογική εκ 
στρατεία του γύρω από τον θε­
σμό της Τοπικής Αυτοδιοίκησης 
αντιπαραθέτοντας την σημερινή 
εικόνα· με την αντίστοιχη προη 
γούμενων χρόνων. Ιδιαίτερη επί 
σης έμφαση θα δοθεί στο έργο . 
που έχει επιτελεσθεί από τους Δη

θα πρέπει να τονισθεί ότι τό
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μάρχους που ανήκουν στο ΠΑ, 
ΣΟΚ. ι ΠΑΣΟΚ απορρίπτει το δίλημμα

Για τα Κ.Υ. Αρκαλοχωρίου, Μοιρών, Αγ. Βαρβάρας

1005 αιτήσεις για την κάλυψη 46
Χίλιες πέντε (4005) συνολι- | 

κά αιτήσεις, για την πλήρωση 
των 46 θέσεων Νοσ)κού Δι)κού , 
τεχνικού και άλλου προσωπικού 
των Κέντρων Υγείας, Αρκαλο . 
χωρίου. Μοιρών και Αγ. Βαρ­
βάρας που όπως έχει εξαγγείλει 
ο Νομάρχης κ. Λουκάκης, θμ ζ 
λειτουργήσουν μιέσα στον Αύ­
γουστο, κατατέθηκαν στο αρμό 
διο γραφείο του Βενιζελειου 
Νοσοκομείου.

Για κάθε θέση αναλογούν, κα 
τά μέσο όρο, 22 περίπου αιτή 
σεις.

ΑΝΑΛΥΤΙΚΑ
Πιο συγκεκριμένα για κάθε 

ΚΥ η κατασταση έχει ως εξής:
ΚΥ Αρκαλοχωρίου
Για τη 1’ θέση Διοικητικού 

Λογιστή, πτυχιουχου Πανεπισ

δέσεων παραϊατρικού

καί άλλου προσωπικού
Εκκρεμούν και οι

τημιου, υπάρχουν 23 αιτήσεις.
Για δυο θέσεις νοσηλευτικού 

προσωπικού 3 αιτήσεις. Επισκέ 
πτριες νοσοκόμες, 2 'θέσεις 1 αί 
τηση.

Κοινωνική λειτουργός, 1 θέ­
ση, 18 αιτήσεις.
Ιατρικών Εργαστηρίων 1 θέση, 
7 αιτήσεις.

Χειριστή Ραδιολογίας — Ακ 
τίνολογιας 1 θέση, 3 αιτήσεις.

ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜ. |ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
Απειλπδηκαν επεισόδια μεταξύ

Δημάρχου - κατοίκων της Γιόφυρου
ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΕ Η ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ

Σοβαρά επεισόδια, μεταξύ 
του Δημάρχου κ. Καρέλλη και 
κατοίκων της περιοχής Γιόφυ­
ρου, απειλήθηκαν προχθές το 
βράδυ, στη διάρκεια και μετά 
το τέλος της συνεδρίασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου, θέμα 
της οποίας ήταν η εφαμογή του 
Σχεδίου Πόλης στη Γιόφυρο.

'Οπως είναι γνωστό, το Σχέ­
διο των μελετητών του Δήμου 
προβλέπει τη δημιουργία ενός 
δρόμου στη θέση κατοικιών που 
είναι κτισμένες στην περιοχή.

μελέτη του κ. Ζεβελάκη «είναι 
γραμμένη στο πόδι» και απο­
τελεί καταστροφή για τους κα­
τοίκους της Γιόφυρου.

Επέμεινε ότι το Δ.Σ. πρέπει 
να ταχθεί υπέρ της πρώτης με­
λέτης και είπε ότι οι σύμβου­
λοι που δεν κάνουν το ίδιο κι­
νούνται από ψηφοθηρικούς λό­
γους.

Καταλήγοντας, μάλιστα, και 
σε πολύ έντονο ύφος, είπε ότι 
δεν χρειάζεται τους ψήφους των 
κατοίκων.

Αντίθετα, οι κάτοικοι υπο-
στηρίζουν ότι το σχέδιο μπορεί 
να εφαρμοστεί χωρίς να γκρε­
μιστούν κτίρια, αφού υπάρχει 
ήδη ένας δρόμος.

Η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ

Στη διάρκεια της προχθεσι- 
νοβραδυνής συνεδρίασης του 
Δ.Σ. ο αρχιτέκτονας κ. Γιάννης 
Περτσελάκης παρουσίασε, εκ 
μέρους της ομάδας μελετητών 
του Δήμου, τη μελέτη που προ­
βλέπει την κατεδάφιση κτι­
ρίων.

Με τη σειρά τους οι κάτοι­
κοι παρουσίασαν τη μελέτη του 
κ. Βασίλη Ζεβελάκη, που θεω­
ρεί ότι η εφαρμογή μπορεί να 
γίνει και με άλλο τρόπο, χωρίς 
την κατεδάφιση.

Στη συνέχεια το λόγο πήραν 
αρκετοί δημοτικοί σύμβουλοι 
(Πρεβελιανάκης, Ματθαιάκης, 
Ποδιά, Ααμπρινός, Παπάίωάν- 
νου, Μακριδάκης, Λεμπιδάκης, 
Βαρδαβάς, Ματζαπετάκης, Ρο- 
μπογιαννάκης κ.ά.) και από 
τις τοποθετήσεις τους φάνηκε
να απορρίπτεται ι 
του κ. Περτσελάκη.

Ο Δήμαχος κ.

η εισήγηση

Καρέλλης,
παίρνοντας, με τη σειρά του, 
το λόγο, κι ενώ φαινόταν αρκε­
τά εκνευρισμένος, ρίπε ότι ή

ΔΥΣΦΟΡΙΑ
Από την ομιλία του κ. Δημόρ 

χου προκλήθηκε δυσφορία τόσο 
στους συμβούλους, όσο και 
στους κατοίκους που παρακολού 
θούσαν τη συνεδρίαση.

Για να αρθεί το αδιέξοδο οι κ. 
κ. Μακριδάκης και Ματθαιάκης 
και η κ. Ποδιά πρότειναν η μελέ 
τη του κ. Ζεβελάκη να τεθεί υπό 
ψη της τεχνικής υπηρεσίας του 
Δήμου και να εξεταστεί αν μπο 
ρεί να υιοθετηθεί.

Ο κ. Δήμαρχος οντιπρότεινε 
να αναβληθεί η συζήτηση του θέ 
ματος για τις 14 Οκτωβρίου με 
τά δηλαδή την διεξαγωγή των Δη 
μοτικών εκλογών.

Σε περίπτωση όμως που γινό 
ταν δεκτή αυτή η πρόταση θα ε­
ξέπνεαν τα χρονικά περιθώρια με 
αποτέλεσμα το ΥΠΕΧΩΔΕ να ε- 
νέκρινε όποιο Σχέδιο θεωρούσε 
σωστό, χωρίς να υπάρχει άποψη 
του Δημοτικού Συμβουλίου.

Τελικά, με πλειοψηφία, τοΣυμ 
βούλιο αποφάσισε να πάει το θέ 
μα στην Τεχνική Υπηρεσία, η ο­
ποία μέσα σε 15 μέρες θα κάνει 
τις προτάσεις της.

ΝΕΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ
Στο τέλος της συνεδρίασης, 

προκλήθηκε νέο επεισόδιο μεταξύ 
του Συμβούλου κ. Λεμπιδάκη 
(που τάχθηκε υπέρ της άποψης 
Περτσελάκη) και κατοίκων της 
περιοχής και πιο ιδιαίτερα με το

δικηγόρο κ. Ανδρέα Βαρδιάμηα 
ση. Ανταλλάχθηκαν βαριές κου­
βέντες και λίγο έλλειψε να έλ­
θουν στα χέρια.

Επενέβη ο Δήμαρχος ο οποίος 
ζήτησε να έλθει η Αστυνομία και 
να συλλάβει τον κ. Βαρδιάμπαση.

Πράγματι ήλθαν αστυνομικοί, 
αλλά δεν χρειάστηκε να παρέμ- 
βουν, αφού το επεισόδιο έληξε 
χάρης στην ψυχραιμία συμβού­
λων και κατοίκων.

ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΚΑΡΕΛΛΗ

Προφανώς για τη συζήτηση 
που έγινε στο Δ.Σ. και την οποία 
περιγράφομε παραπάνω, ο Δή­
μαρχος κ. Καρέλλης έκανε την πα 
ρακάτω δήλωση:

«Η φτηνή και ανθρώπινη κα­
τοικία αποτελεί ένα αίτημα του 
συνόλου των κατοίκων αυτής της 
χώρας που πρέπει να γίνει αποδε 
ικτό χωρίς οποιαδήποτε καθυστέ­
ρηση.

Η εκμετάλλευση από τους ίδιο 
κτήτες — δυστυχώς αρκετά φαι 
νόμενα τέτοιας εκμετάλλευσης πα 
ρουσιάσθηκαν, ιδιαίτερα το τε­
λευταίο διάστημα — πρέπει να 
εκλείψει παντελώς.

Η καθιέρωση οικιστικών προ­
γραμμάτων σε ευρεία κλίμακα με 
φορέα την Τοπική Αυτοδιοίκηση 
όπως συμβαίνει σε πολλές ευρώ 
πα'Γκές χώρες, αποτελεί πιθανό­
τατα τη λύση του προβλήματος.

Μέχρις ότου φτάσομε στο ση­
μείο αυτό — δεν είναι δε τόσο 
απλή η διαδρομή — θα μπορού 
σε να θεσπισθεί το αντικειμενι­
κό μίσθωμα με ευθύνη της Τόπι 
ικής Αυτοδιοίκησης και με πρότυ 
πο το αντικειμενικό τίμημα που 
ισχύει ήδη σε μερικές πόλεις της 
χώρας μας.

Και βέβαια να αποκτήσει περιε 
χόμενο η συνταγματική διάταξη 
που κάνει λόγο για το κοινωνικό 
περιεχόμενο της ιδιοκτησίας, των 
κατοικιών συμπεριλαμβανομένων 
σ' αυτήν».

διορισμοί γιατρών
Διοικητικού Λογιστή, με απολυι 
τή.ριο Λυκείου, 1 θέση. 179 αι 
τήσεις.

Ενας αποθηκάριος, 75 αιτή­
σεις. Ενας συντηρητής, 18 αι 
τήσεις. Ενας κηπουρός, 10 αι­
τήσεις. Ενας μάγειρας, 5 αιτή­
σεις. Μια τραπεζοκόμος, 44 αι 
σεις. Μια καθαρίστρια, 50 αίτή 
τήσεις Δυο τραυματιοφορείς 46 
αιτήσεις.

Συνολικά στο ΚΥ Αρκαλο-
■χωρίου 
για την

ΚΥ

έχουν γίνει 499 αιτή- 
κάλυψη 18 θέσεων.

Μοιρών

Νοσηλευτρ.ια Νοσοκομα, μια 
θέση, 4 αιτήσεις. Επισκέπτριες 
νοσοκομες θέσεις τέσσερις αι 
τήσεις τρεις.

Μια Κοινωνική Λειτουργός 
ενω οι αιτήσεις είναι 19.

Μια 'θέση Παρασκευαστή, 5 
αιτήσεις.

Μια θέση χειριστή Ακτινολο 
γιας — Ραδιολογίας, 3 αιτήσεις.
Μια θέση συντηρητήιΐδ αιτή­

σεις.
Μια μαγείρισσα, 4 αιτήσεις. 

Ενας οδηγός, 49 αιτήσεις.
Τραυματιοφορείς δυο, αιτήσεις 
33.

Συνολικά στο Κέντρο αυτό 
έγιναν 136 αιτήσεις για την κά 
λυψη 13 θέσεων.

για «εφ· όλης της ύλης αναμέτρη 
ση» με το αιτΓολογίκό ότι ο λα 
ός εξέφρασε την θέλησή του για 
Κυβέρνηση πέρσι στις εκλογές 
του Ιουνίου και επομένως τον 
Οκτώβρη ο λαός ψηφίζει για Δη 
μάρχους και όχι για Κυβέρνηση.

συνδυασμού με την συνεργασία 
και της Νομαρχιακής Επιτροπής 
βρίσκεται στην τελευταία φάση 
της συγκρότησής του ενώ την ε­
πόμενη εβδομάδα πρόκειται να 
δοθεί στη δημοσιότητα το Δη­
μοτικό Πρόγραμμα του Συνδυα 
σμού.

ΕΝΘΟΥΣΙΑΣΜΟΣ
ΣΤΗ «ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ
ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ»

Αναφορικά με τα πρόσωπα 
που θα συγκροτήσουν το ψηφο-
δελτίο όπως έχει γράψει η «Π»,

Ενθσΰσισαμός για την πορεία 
του προεκλογικού αγώνα και την 
τελική έκβαση της αναμέτρησης 
επικρατεί σύμφωνα μεπληροφορί 
ες στον συνδυασμό «Δημοκρατι 
κή Συνεργασία» με επικεφαλής 
τον σημερινό Δήμαρχο κ. Μανό 
λη Καρέλλη.

Ήδη, με βάση πάντα τις ίδιες 
πληροφορίες, το ψηφοδέλτιο του

αυτά θα είναι οι περισσότεροι α­
πό τους σημερινούς Δηιμοτ. Συμ 
βούλους που και στις προηγούμε 
νες εκλογές είχαν εκλεγεί με τον 
ίδιο συνδυασμό. Βέβαιη επίσης, 
πρέπει να θεωρείται και η συμμε 
τοχή στο ψηφοδέλτιο του κ. Κυ 
ριάκου Σκεπετζή, ο οοπίος συν 
δέεται με φιλικό δεσμό με τον 
κ. Καρέλλη.

Λόγοι καη ονΐΙΗογοε

Η ΤΕΤΑΡΤΗ ΑΠΟΨΗ
ΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ για τα λα 

ογραφικά του Αυγούστου, που 
υποσχέθηκα για σήμερα θα τη 
μεταθέσουμε στο αυριανό φύλλο 
επειδή μας -πιέζει η επικαιρότη 
τα και μάλιστα στιφή και πικ 
ρή χωρίς ζάχαρη, όπως είναι 
το θέμα της έλλειψης που πα­
ρουσιάζει από προχθές η αγορά 
μας. Πιστεύω πως ούτε σεις, ού 
τε ο Αύγουστος θα χετε αντίρ­
ρηση, αφού άλλωστε σας θέτω 
πρότετελεσμένου γεγονότος και· 
παίρνω από την τσέπη μου την 
άδεια....

τί συν τοις άλλοις με την ανε 
παρκηία τους δημιουργούν κλί 
μα δυσπιστίας για τα κάθε εί­
δους κραΐτικά αποθέματα και συ 
γχρόνως εκθέτουν την κυβέρνη 
ση ότι αδιαφορεί για τον εφοδι 
ασμό της αγοράς με τ απαραίτη 
τα καταναλωτικά αγαθα ό­
πως είναι η ζάχαρη. Οχι τέτοια 
χοντρά παιγνίδια εις βάρος του 
λαού....

ΚΥ Αγ. Βαρβάρας
Για μια θέση. Διοικητικού 

Λογιστή, αποφοίτου Πανεπ στη 
μίου, έχουν γίνει 24 αιτήσεις. 

Για τη μια θέση Αδελφής No 
σοκόμας έγιναν 4 αιτήσεις. Για 
τις 3 επισκέπτριες, 3 αιτήσεις. 
Για τη θέση της Κοινωνικής 
Λειτουργού 24 αιτήσεις
Ιατρικών Εργαστηρίων 1 θέ­

ση 7 αιτήσεις 1 Ραδιολογίας 4 
αιτήσεις

ΕΧΟΜΕ — δόξα τω θεώ — 
πέντε ζαχαρουργεία, κάνομε 
και εξαγωγές χιλιάδες τόννους 
αλλά ξαφνικά μείναμε χωρίς 
ζάχαρη με αποτέλεσμα οι θεριά 
κλήδες να πίνουνε το βαρύ γλυ 
■κό τους σκέτο. Μερικοί λένε 
πως φταίει το τριήμερο αργίας 
της Παναγίας και δεν διακινή- 
θηκε η ζάχαρη, σαν να μην 
την ξέρανε κι έπεσε από τον ου 
ρανό και δεν προλάβανε οι εν 
πεταλμένοι να εφοδιάσουν την 
αγορά η οποία είναι και δικαι 
ως ευαίσθητη σε τέτοιου είδους 
παραλείψεις:

ΣΤΙΓΜΙΟΤΥΠΟ: Πήγα χθες 
στην ΕΡΤ 2 να «γράψω» την ε 
κπομπή της Τετάρτης που δεν 
έγινε λόγω της τετράωρης στά 
σης εργασίας και ή Μαρία με 
την Κακία του Σταθμού που εί­
χανε τη «βάρδια» της ημέρας
— γιατί άλλες μέρες είναι 
φη, με υποδέχτηκαν με τη 
ση

— Τα μάθετε; καλούν

η Ε 
φρά.

εφέδ
ρους στο Στρατό!

— Δε μ αφορά η πρόσκληση 
εγώ είμαι ακόμη εν ενεργεία! 
είπα.... Και τους έκοψα αγερω-

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΑΛΛΟΙ λένε πως είναι έργο

μανδαρίνων που 'θέλουνε να σα
ιμποτάρουνε την 
όψει δημοτικών

Κυβέρνηση εν 
εκλογών και

ΣΤΟ ΚΑΨΙΜΟ

ΤΩΝ ΚΑΛΑΜΙΩΝ

Διοικητικού Λογιστή, αποφοί 
του Λυκείου .(1—463), Συντη­
ρητή (4—14) μάγειρα (I—6) 
οδηγού (1-14), Τραυματιοφορέ 
ων (2—37), Αποθηκαριου (1— 
39).

Για τις 15 θέσεις αυτού του 
Κέντρου υποβλήθηκαν 370 αιπή 
σεις.

άλλοι πάλι ότι αφήσανε να εξα 
ντληθούνε τ αποθέματα γιατί 
ετοιμάζεται να επιβληθούν πικ 
ρές τιμές, κάποιες «αναπροσαρ­
μογές» που στην Ελλάδα μόνο
προς τα πάνω ισχύει 
(των ποτιόν) προς τα

ΔΕΝ ΞΕΡΩ ποιες

ΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ

Οπως έχ,ει ξαναγράψει η «Π» 
για τις 'θέσεις των γιατρών δεν 
υπάρχουν αιτήσεις εκτός από 
την ειδικότητα του οδοντιάτ­
ρου, η εκλογή των οποίων θα 
γίνει εντός των ημερών.

Μονάχα στο ΚΥ Αγ. Βαρβα 
ρας έχει διοριστεί ένας παθολό 
γος και τέσσερις ακόμα επισκέ 
πτες γιατροί.

Μ αυτά τα δεδομένα θεωρεί 
ται κάπως δύσκολο, η έναρξη 
λειτουργίας των τριών παραπά 
νω κέντρων να γίνει μέσα στο 
μήνα όπως έχει εξαγγελθεί.

Αλ. Α. Ανδρίκάκης

ΕΧΟΥΝ ΚΑΙΣΙΟ

και ποτέ 
κάτω.

απ όλες
τις απόψεις είναι η πιο σωοτή 
αλλά υπάρχει και μια πιο πιθα 
νή.: Αυτή που λέει πως οι Δή 
ιμαρχοι και οι δημοτικοί συο 
ιβουλοι και οι Κοινοτάρχες αρ 
χίσανε να ταΐζουνε ζάχαοη και 
ιμέλι τους ψηφοφόρους για να 
τους ψηφίσουνε με το γλυκό 
στις εκλογές του Οκτωβρίου. 
Και γι αυτό έπεσε η έλλειψη 
στη ζάχαρη.

Η Επιτροπή Ατομικής Ενεργεί 
ας συνιστά να μην καούν οι κα 
λαμιές από τα σιτηρά που θα α­
πομείνουν φέτος στα χωράφια, 
γιατί με την ενσωμάτωση της κα 
λαμιάς στο έδαφος (μετά το όρ 
γωμα) και τη σήψη της, το μεγα 
λύτερο ποσοστό ραδιενεργού 
καισίου παραμένει δεσμευμένο 
στα κολλωειδή του εδάφους και 
κατά συνέπεια δεν απορροφάται 
από τα φυτά.

Προσοχή λοιπόν από τους α­
γρότες στην ανακοίνωση του Υ­
πουργείου Γεωργίας.

ΓΙΑ ΝΑ σοβαρευτούμε όμως 
καλόν είναι ν αναζητηθούν ευ 
θύνες και να επιβληθούν αυστη 
ρές κυρώσεις ο όσους τυχόν ε 
νέχονται αποδεδειγμένως, επί­
τηδες ή εξ αμέλειας για την τα 
λαιπωρια και την αγανάκτηση 
του κοινού από την έλλειψη 
του βασικού αυτού αγαθού. Γ ια

Νέο τηλέφωνο

251.628
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κοινωνικά
ΕΚΛΕΚΤΟΙ ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Γιάννης Μ. Ασλανίδης
Ιατρός

Τζοάννα Χαιρέτη
Οπτικός 

ηρραβωνίσθησαν. θερμά συγχα­
ρητήρια.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Όλους τοιυς συγγενείς και 
φίλους που με οποιονδήποτε 
τροπο συμπαραστάθηκαν στο 
βαρύ μας πένθος γι® το θάνα­
το του αγαπημένου μας συζύ­
γου και πατέρα, ευχορτστούμε 
θερμό.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε το 
Δήμαρχο Ανωγείων κ. Κλάδο 
κοι τον κ. Μι-χάλη Σκουλά για 
τους λόγους ,που εκφώνησαν 
κοι όλους εκιείνους που κατέ­
θεσαν στέφανο ή χρήματα στη 
μνήμη του.

Οικογένεια Ανδρέα Μανουρά

ΜΕΛΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δι-κα ότι:

Ο Δημήτριος Μαρκογλου του 
Γεωργίου και της Ευαγγελίας το 
γένος Κορουλάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στό Ηράκλειο και η 
Χριστίνα Ζερβού του Γεωργίου 
και της Μαρίας το γένος Απο- 
στολάκη που γεννήθηκε στην Ε- 
λούντα Μεραμβέλλου και κατοι­
κεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί 
νει στο Ηράκλειο.

Ο Χατζάκης Μανόλης του Κων) 
νσυ και της Δήμητρας το γένος 
Πατεράκη που γεννήθηκε στο Μο 
χό Πεδιάδας και κατοτκεί στο 
Ηράκλειο και η Μαριάννα Ντεμ- 
πράν του Κορνέλιου -και της Ε- 
λένα το γένος Φανός που γεν­
νήθηκε στο Άμστερνταμ και κα 
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γϊ 
νει στην Χερσόνησο.

Ο Μιχελάκης Γεώργιος του Εμ 
μανουήλ και της Ασπασίας το 
γένος Στιβσκτάκη που γεννήθηκε 
στο Λουτράκι Άνω Βιάννου και 
κατοικεί στα Χανιά και η Παπα- 
ματθαιάκη Μαρία του Χαραλάμ 
πους και της Φωτεινής το γένος 
Τσιικνάκη που γεννήθηκε και κα 
τοικεϊ στη Βιάννο πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γϊ 
νει στην Βιάννο.

Ο Μονιάς Πολύχρονης του Γε 
ωργίου και της Πηνελόπης το γέ 
νος Πεδιώτη που γεννήθηκε στον 
Πειραιά και κατοικεί στην Αλι­
καρνασσό και η Γιοκουμάκη Νι- 
κολέτα του Μιχαήλ και της Στυ 
λιανής το γένος Φανουρακη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στην Α­
λικαρνασσό πρόκειται να παν­
τρευτούν και ο γάμος θα γίνει 
στην Αλικαρνασσό.

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ
— Αντ. Βαγιιατζάκης, 62 Μάρ» 

τύρωνι.
— Γ. Ροιυσάκης, Εθν. Αντιστά­

σεως.
— Μϊιχ. Δανδάλης, Κνωσού.
— Κ. Σπιθάκης, προς Μαλάδες.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
— Μιεασαιριτάκιης . Κολυβά κης, 

62 Μαρτύρων.
— Γ, και Ε. θέμελης, Καλλι­

θέας.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΜΠΑΚΟΣ 
Γεν. Αρχίατρος — 

.. Χειρουργός
Διευθυντής Α’ Χειρουρ 
γικής κλινικής του 401 
Γεν. Στρατ. Νοσοκο­
μείου Αθηνών.
Δέχεται με ραντεβού 
Δευτέρα —Τετάρτη—Πα 
ρασκευή 6—8 μ.μ.
Βολανάκη 19 τηλέφ. 
6931885 Αθήνα.

©ΕΑΙΓΑΤΑΟ
ΑΜΟΡΒ
Το σμαραγδένιο δάσος
ΘΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ
Ο αταίριαστος
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Ρεμο άοπλος και επικίνδυνος
ΠΑΛΛΑΣ
Η γοητεία της εξουσίας
ΑΝΊΎΑΝΝΑ
Νίνξα ιπτάμενοι μαχητές
ΟΡΦΕΑΣ
Οργτα Δωμάτιο No 5ο
ΑΙΓΛΗ
Ο λαχανόσουπας ήρθε από το 
φεγγάρι
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Στα ίχνη του ροζ πάνθηρα
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Άγγισμα του τρόμου
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Οι τρελλές περιπέτειες του Ρά- 
μπυ Ζάκομπ

• Όλο το 24ωρο:
— Παρασύρης Γεώργιος, Λεωφ. 

Καλοκαιρινού.
• Από 080.00—24.00:
— Κάβου σανός Εμμαν,, Αγίου 

Μηνά.
• Από 08.00—22.00:
— Κοκικινάκης Γρηγόρης, Παρα- 

σκευοπούλαυ.
• Από 08.00—22.30:
— Ρουσσάκης Εμμαν., 1866.
— θεαδωρίδης Αγησίλ., πλ. Ν. 

Φωκά.
• ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Βενιζέλεια Παθ)κά
— » Χειρ)κά,
— » Ορθ):κά
— Άγιος Γεώργιος Καρδ)κά
— » Ουρικά
— Άγιος Χαράλαμπος Νευρ)κά 
— Άγιος Ιωάννης Οφθ)κά

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΡΓΑ 
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΤΙΤΟΥ

Για τα έργα στήριξης και ανα 
καίνισης του ιστορικού ιερού Να 
ού Αγ. Αποστόλου Τίτου πρόσφε 
ραν τα αντίστοιχα ποσά οι κάτω 
θι:·
— Ο κ. Αθανάσιος Αργυρός δρχ. 
50.000 εις μνήμην του πατέρα 
του Ζαχαρία.
— Η Μ.Λ. δρχ. 40.000
— Η Μ.Γ. δρχ. 20.500
— Ο κ. Ελευθ. Κοσμαδάκης δρχ. 
15.000 εις μνήμην του πατέρα 
ταυ Χαραλάμπους.
— Ο κ. Μιχαήλ Μαρκομιχελάκης 
Γεώργιος ΚαραΤακάκης, Μ.Γ. α­
πό δρχ. 5000
— Ο κ. Ελευθέριος Τουλουπάκης 
δρχ. 5000 εις μνήμην της θείας 
του Στέλλας Παπαδημητροιισύ- 
λου.
— Η κ. Ευγενία Τζαρδή δρχ. 5. 
000 εις μνήμην του συζύγου της 
Γ εωργίου
— Η δ. Ελένη Γρυλλάκη δρχ. 5. 
000 εις μνημην ταυ θείου της Μα 
νούσου Γρυλλάκη
— Η Οικογένεια Δημητρίοιυ ΚαΤ 
σαρλή δρχ. 5000 εις μνήμην πα­
τέρα τους Δημητρίου
— Οικογένεια-Χρήστου Λουγιά- 
κη δρχ. 5000 εις μνήμην Ανδρε 
ου Μανουρά
— Οικογένεια Γιάννη Τσαπάκη 
δρχ. 5000 εις μνήμην Νίκου Κω 
νι ού
— Οικογένεια Κωνιού δρχ. 5000 
εις μνήμην του αγαπημένου τους 
Νίκου
— Οι κ. Αναστάσιος Σιδερής, Βα 
σιλεία Καρανικόλα, Αικατ. Αρχαγ 
γελάκη από δρχ. 3000
— Η κ. Παναγιώτα Γωνιωτάκη 
δρχ. 2000 εις μνήμην Μανόλη Μα 
ναλόπουλου, ιατρού
— Οι κ. Ευχάριστή Καρπαθάκη, 
Μ.Ζ., Γεωργία Παπαδάκη από 
δρχ. 2000
— Ο κ. Στάθης Καστρινάκης δρχ 
2000 εις μνήμην Εμμαν. Ξειδιανά 
κη
— Η κ. Ανδρονίκη Στρατιδάκη 
δρχ. 1500
— Οι κ. Αθηνά Κοσμαδάκη και 
Δημήτρ. Κουκουράκης από δρχ. 
1000

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία Αγίου Τίτου θερμά ευχα­
ριστεί.

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ ;!
ΜΟΝΩΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ ί’

KeniteK
, ΧΡΩΜ ΑΤΑΆΝΤΟΧΗΣ
I ME 10ΕΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ ’!

; Το ΚΕΝΙΤΕΧ είναι μονωτικό υλικό που προστατεύει τις ’! 
; εξωτερικές επιφάνειες από την υγρασία της θάλασσας και '! 
> την βροχή. J >
> Παρουσιάζει καταπληκτικές ιδιότητες: !1
, 1. Δεν ξεφλουδίζει και δεν σκάει. "'
J 2. Ζ&ν αλλοιώνεται. < [
J 3. Δεν είναι τοξικό — σχολεία, κιν)φοι, νοσοκομεία κ.λ.π. 1' 
1 4. Είναι αδιάβροχο <1
' 5. Είναι άφλεκτο ] >
। 6. Εχει ηχομονωτικές και θερμομονωτικές ιδιότητες. ! ’
। 7. Εχει καταπληκτική πρόσφηση σε κάθε είδους επιφάνει- ]'
; ες, νέες ή παλιές. ';
’ 8. Καλύπτει μικροελαττώματα των τοίχων 1 ί
‘ 9. Τοποθετείται ανάγλυφο (σαγρέ), σε 312 γοητευτικές α- ’!
1 ποχρώσεις. ] >
। 10. Τοποθετείται ταχύτατα με εκτόξευση, από ειδικευμένα !' 
ί συνεργεία. 1
, Εχ*τε προβλήματα υγρασίας στους τοίχους; 1!

Ξεφλουδίζουν τα χρώματα; <'
θέλετε μια διακοσμιτική. αλλά και αδιάβροχη επιφάνεια: 
Βαρεθήκατε τις επισκευές και τα βαψίματα κάθε λίγο; !'

ί Μην ψάχνετε. Χρειάζεστε το ΚΕΝΙΤΕΧ. I!
ί Η ΚΕΝΙΤΕΧ δίνει γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ για 10 ΧΡΟΝΙΑ. ;> 
[ ΡΩΤΗΣΤΕ τί εγγύηση σας δίνουν, και μετά ’!
' αποφασίστε. τί είδους βάψιμο θέλετε.
; ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ: ' I

Λ. ΔΡΑΝΔΑΚΗΣ — Δ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ Ο.Ε. ; [
Ινάτου 12 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 242952 - 235767 ''

Από 26-8-86. το 242952 γίνεται: 255421

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νσυ (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, 
αδελφής, γιαγιάς και θείας

Πέμπτη 21 Αυγούστου 1986
ΕΡΤ 1

2.00 Τηλέγραφος
4.30 Εκπαιδευτική
5.30 Α μπε μπα μπλομ
6.00 Πρωτάθλημα κολύμβησης
6.30 Ειδήσεις
7.00 Πρωτάθλημα κολύμβησης
9.00 Ειδήσεις
9.40 Ελληνική ταινία

11.05 Ντοκουμέντο
00.05 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Σουσάμι άνοιξε
5.30 Η κιβωτός του Γκράχαμ
6.00
6.30
7.00
7.30

Ειδήσεις
Ενημέρωση αγροτών 
Τραγούδια της Θάσου 
Η επιθεωρητής Τζουλιέτ

8.30 Αν θυμάμαι καλά
9.30

10.05
12.00

Ειδήσεις
Κιν)φικές επιλογές
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Πέμπτη 21
05.55 Δίκτυο
06.30 Μια καλημέρα είν' αυτή.
07.00 Δίκτυο
07.15
07.45
08.00
08.45

Μια καλημέρα είν' αυτή 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Ειδήσεις

09.00 Δίκτυο
10.00 Κρητικές αθιβολές
10.15 Δίκτυο
11.00
11.15
11.45
12.05
13.00
13.05
13.30

Μουσικά αφιερώματα
Μαγνητικά πεδία
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Η Κρήτη κι ο κόσμος της 
Ειδήσεις

14.00 Δίκτυο
15.00 Τα νησιά μας
15.30
16.00
20.15
20.30
20.45
21.00

I

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ ’86

ΖΩΓΡΑΦΙΚΗ ΚΑΙ ΚΙΘΑΡΑ ΣΗΜΕΡΑ
Με δύο εκδηλώσεις συνεχίζε­

ται σήμερα Πέμπτη το Φεστι­
βάλ «Ηράκλειο - Καλοκαίρι ’86»

Η μία έχει περιεχόμενο εικα­
στικό, η άλλη μουσικό.

Η ταλαντούχα ζωγράφος 
Στέλλα Κουκουλάκιη παρουσιά­
ζει δουλειά της στη Βασιλική 
Αγίου Μάρκου και η έκθεσή της 
ανοίγει απόψε στις 8.30 μ.ρ. 
Πρόκειται για πλούσια, δημι­
ουργία Της ΚρητιΧιάς ζωγρά­
φου που παρουσιάζει για πρώ­
τη φορά στην Ελλάδαι έργα της 
και η έκθεσή της θα διαρκέσει 
μέχρι τις 31 Αυγούστου.
• Την ίδια ώρα (8.30 μ.μ.) 
στο ισόγειο ταυ Κουλέ, αρχί­
ζει το ρεσιτάλ κιθάρας της 
γνωστής κιθαρίστριας Ελευθε­
ρίας Κοτζιά, που θα· εκτελέσει 
ένα κλασικό πρόγραμμια1 με μου­
σικό κομμάτια από τα πιο γνω­
στά του ωριαίου αυτού μουσι­
κού οργάνου.

με τη ζωή. Η ανθρώπινη μορφή 
είναι το αντικείμενο που την 
απασχολεί περισσότερο, γιατί, 
όπως η ίδια υποστηρίζει, 
«μπροστά στην ανθρώπινη μορ­
φή ακόμα και το πιο άπειρο 
μάτι γίνεται κριτικό».

Μεγάλη είναι η ποικιλία των 
έργων της Στέλλας Κουκουλά­
κη που θα παρουσιαστούν στη 
«Βασιλική του Αγίου Μάρκου» 
(σκίτσα, τέμπερες, ακουαρέ- 
λες, λάδια, χαρακτικά, μακέ­
τες κ.ά.).

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελουμ' ' Σάββατο·23 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Α, ,ων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, γιαγιάς κάι θείας

ΒΙΟΓΡΑΦΙΑ ΤΗΣ
ΣΤΕΛΛΑΣ ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ

Δίκτυο
Διακοπή
Έναρξη
Ειδήσεις
Μελοποιημένοι ποιητές
Δίκτυο

. Φ*ΜΜΜ« **I*ATFK^ 
UMTMU · ΑΗΥΟΥΜΜ 
AACS. MYitftHfATiei*

μ·Ιιταμ«η·« τυιιοι·μ>μι·τ
, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗ4

ΟΛΜ ΜΛΚΤ·Χ w
• ΙΦΑΚΑβΙΟΗ - KFHTH4

ΘΕΑΝΩ ΑΣΛΑΝΟΓΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιάννης και Μαρία Ασλάνογλου.
Τα αδέλφια: Ελένη και Μιχάλης Ελευθερίου, Αικατ. και Πό­
νος Χιτζανίδης, Λάμπρος και Ευαγγελία Μισιρλή.
Ο εγγονός: Χρήστος.
Τα ανίψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν 
τι Αγ. Κων)νου.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής Χρυσοπηγής 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέ 
ρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

Η Στέλλα Κουκουλάκη γεν­
νήθηκε το 1960 στο Ρέθυμνο. 
Σπούδασε Ζωγραφική στην Α­
καδημία Καλών Τεχνών της 
Φλωρεντίας από το 1981 έως 
το 1985. Επίσης, παράλληλα 
με τις σπουδές της στην Ζω­
γραφική, παρακολούθησε ειδι-, 
κά μαθήματα συντήρησης έρ­
γων τέχνης, φωτογραφίας και 
γραφικών τεχνών.

Για την Στέλλα Κουκουλάκη 
η Ζωγραφική είναι ταυτόσημη

ΜΑΡΙΑΣ ΦΙΛ. ΣΟΥΚΑΤΖΙΔΟΥ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να 
Τα τέκνα: Μερόπη χα I. Αθαυσάκη, Άρια και 
μης, Ολυμπία Σουκατζίδου, Κική και Γιάννης 
Φωφώ και θεράπων θεραπιώτης.
Τα εγγόνια, τα ανίψια.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

παραστούν. 
Ιάσων Αδά- 
Πατεράκης,

ΒΙΚΤΩΡΙΑΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΜΙΧΑΛΗΣ ΣΑΡΡΗΣ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ — ΕΡΓΑΛΕΙΑ

ΝΙΚΗΤΑΣ 
ΚΑΡΑΜΠΑΚΑΚΗΣ

Ψυχίατρος - 
Νευρολόγος

Ειδικός Ψυχίατρος επί 20- 
ετία εις ΗΠΑ. Τέως Επι- 
στ) κός Διευθυντής κοι Ψυ­
χοθεραπευτής Καθολ. Ψυ 
χιατρικής Κλινικής Νέας Υ- 
όρκης. Μέλος Αμερικανι­
κής Ψυχιατρικής Εταιρεί 
ας. Μέλος της Εταιρείας 
Κλινικής και Ερευνητικής 
Υπνώσεως. Επιστ)κό Μέ­
λος του Σεξολογικού Ιν­
στιτούτου MASSTERS 
AND JOHNSON ST. LOU 
IS MISSOURI. Για ραντε 
βού τηλ. 241168, 9—11 
π.μ. ή 284873. Ιατρείον 
Ανδρεαδάκη 13, Ηράκλειο 

1—25

Λ. Ακαδημίας 137

Το νέο μας τηλέφωνο

είναι: 258278

I
 ΓΡΑΦΕΙΟ ΨΥΧΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 

Αστρολόγος - Παραψυχολόγος <

«Μ A Ν Ο Σ»
Υφηγητής Μεταφυσικής

Οδός Χάνδακας και Κυδωνιάς 21, Β' όροφος ; ίΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—8 μ.μ.

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Γιώργος και Ελένη Παπαδάκη, Πόπη και Νίκος 
Τζερμιαδ.ιανός, Ελένή και Ιωάννης Σανδαλάκης, Μαρία και 
Δημήτρης Κλινάκης, Θανάσης και Τούλα Παπαδάκη, Σταυ­
ρούλα και Βαγγέλης Μήτρας, Ιωάννης Παπαδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανίψια.
Σημ.: Καφές θα δοθεί στου Παντελομιχάλη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ...
Τελούμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Γεωργίου του ομωνύμου χωριού Οροπεδίου 
Λασιθίου, 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυ 
χής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΕΙΔΙΚΟΣ ΑΚΤΙΝΟΔΙΑΓΝΩΣΤΗΣ

ΕΠΙΠΛΑ
ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

254-705 — 250-165

254-919

Π Ρ Ο Β I Ο Π Ε.Π.Ε. 
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΤϊΝΗΤΟ 
Διαθέτομε σε τιμές εργοστασίου και για όλους 

τους τύπους ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
1 .— Εξατμίσεις Εργοστασίου
2 .— ΠΑΡΜΠΡΙΖ
3.— ΙΜΑΝΤΕΣ
4.— ΨΥΓΕΙΑ

»
»
»

BEDA
IRDA
PIRELLI
KUHLER για

DATSUN — SUNNY και CHERRY και για 
OPEL — ASKONA και KADET.

Και όπως πάντα, συνεχίζομεν τις εισαγωγές ανταλ 
λακτικών για όλα τα ΙΑΠΩΝΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ. 

Επίσης, πλήρη σειρά γνησίων Ανταλλακτικών 
CITROEN, σε τιμές Αθηνών.

Τηλ. 250-943, 250-869, 250-912

«ΑΜΟΡΕ»
Η. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΤΟ ΣΜΑΡΑΓΔΕΝΙΟ ΔΑΣΟΣ
Η πιο απίστευτη περιπέτεια

ΘΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

Ο ΑΤΑΙΡΙΑΣΤΟΣ
Η συγκλονιστική δημιουργία του Φράνσις Κοπολα 

Με τους Ματ Ντιλλον, Ντένις Χόππερ

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 234272 

ΡΕΜΟ ΑΟΠΛΟΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΣ
Τζόελ Γκαίη, Φρεντ Γουώρντ

, «ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισθεν Καπετανώκειου Γυμν.) Τηλ. 248453

Η συγκλονιστική δημιουργία του Σύντε'υ’ Λιούμετ
Η ΓΟΗΤΕΙΑ ΤΗΣ ΕΞΟΥΣΙΑΣ

Με τον σούπερ σταρ Ρίτσαρντ Γκήρ και τους Τζην Χάκμαν, 
Τζούλι Κρίστυ

«ΑΝΤΥΑΝΑ»
ΝΙΝΖΑ ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ

Με τον Μπρους Λάι

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΡΓΙΑ ΔΩΜΑΤΙΟ No 5

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας - θερίσσου — Τηλ. 250308 

Ο ΛΑΧΑΝΟΣΟΥΠΑΣ ΗΡΘΕ ΑΠΟ ΤΟ ΦΕΓΓΑΡΙ
Με τον Λουί Ντε Φυνές

„ «ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Παναγίτσα Μασταμπά — Τηλ.: 231850

ΣΤΑ ΙΧΝΗ ΤΟΥ ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑ
Με τον Πήτερ Σέλλερς

.«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»
Αλικαρνασσός — TqA.: 228037

ΑΓΓΙΣΜΑ ΤΟΥ ΤΡΟΜΟΥ
Τρόμος, αγωνία, δράση

Δέχεται καθημερινά στο Ακτινολογικό του Γραφείο

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, 1ος όροφος

<; Πλατ. Κορνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-284 ]!

ΜΟΤΟ ΕΛΑΣΤΙΚΑ

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ

METZELER

ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ — SERVICE

Λ. Δημοκρατίας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

(έναντι Ξενοδ. GALAXY)

Τηλ.: 230148

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ NISSAN
Τιμές με το κλειδί στο χέρι

ΝΕΟ MICRA 1000 C.C. 55 HP, Πεντατάχυτο δρχ. 1.533.
000 —για πολύτεκνους δρχ. 1.103.000

CHERRY 1000 CC δρχ. 1.433.000 — για 
δρχ. 1.143.000

CHERRY 1300 CC δρχ. 1.742.000 — για 
δρχ. 1.280.000

SUNNY 1300 CC δρχ. 1.723.000 — για 
1.285.000

πολύτεκνους

πολύτεκνους

πολύτεκνους

SUNNY 1300 CC με A.C. δρχ. 1.820.000 — για πολύτε­
κνους 1.370.000

SUNNY 1300 CC COUPE δρχ. 2.070.000
SUNNY 1500 CC δρχ. 2.145.000 — για πολύτεκνους δρχ. 
1.575.000

SUNNY 1500 CC με A.C. δρχ. 2.280.000 — για πολύτε­
κνους δρχ. 1.680.000

Ακόμη τα γνωστά σας Μικρά Φορτηγά.
Νέο 1)2 τόνου κοντό σασί δρχ. 770.000
Νέο 1)2 τόνου Μακρύ σασί δρχ. 810.000
Νέο VANETTE 1500 — Με 5ρι Σασμάν, Λεβιέ στο δάπε­

δο, οπίσθιο θερμαινόμενο κρύσταλλο — Δισκόφρενα — 
Δρχ. 1.040.000

VAN 2000 CC κλειστό δθυρών δρχ. 1.452.000
Νέο CAB - STAR προωθημένο 1 τόνου 1600 CC δρχ. 1. 

215.000
Νέο CAB - STAR προωθημένο 1.1)2 τόν. 2000 CC, δρχ.

1.295.000
Νέο CAB - STAR Για αντικατάσταση 

Δρχ. 780.000
Τρικύκλων DIESEL ί

Νέο EBRO για αντικατάσταση Τρικύκλων DIESEL δρχ. 
740.000.

Και το νέο επίτευγμα, της NISSAN το καινούργιο 4X4 — 
Διπλό Διαφορικό, KING CAB, Διπλή καμπίνα με ανακλινό- 
μενα καθίσματα, στροφόμετρο και πολλά άλλα αξεσουάρ — 
Μηχανή 2400 CC. 114 HP. — Δρχ. 1.680.000.

Και όπως πάντα πλήρη σειρά γνησίων ανταλ)κών σε τιμές 
Αθηνών.

Αντ)πεία Ν. Ηρακλείου

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ Α.Ε.
Τηλ. 250774 και 250522

ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ Κ. ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία Κυριακάκη.
Τα παιδιά: Ιωάννης και Καλλιόπη Αναστασάκη, Κων)νος 
και Δέσποινα Κλεισαρχάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Τλ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιελουμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γου. πατέρα, υιού και αδελφού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστούν.
Η σύζυγος: Κυριακή Χρήστου.
Τα παιδιά: Αγάθη και Μίλτος Ιωαννίδης, Νικολέττα Χρή­
στου, Κατερίνα Χρήστου.
Η μητέρα: Αγάθη Χρήστου;
Οι αδελφοί: Ελένη και Φώτης Ματζούρης, Στέλιος και Διο­
νυσία Τηλλιανάκη, Ειρήνη και Αντώνιος Αποστολίδης. Νίκη 
και Γεώργιος Σταυρακόκης, Φάνης και Αρτεμίσια Τηλλιανά 
κη, Δημ. και Δέσποινα Τηλλιανάκη, Μανόλης και Σούλα Τηλ 
λιανάκη. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην Καφετερία VILLAGIO.

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Ιελουμε την Κυριακή 24 Αυγούστου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Αικατερίνης (Πατέλλες) 40θήμερο Αρχιερατι 
κό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΑΝΤΩΝΑΡΑΚΗ 
Ιερέως - Διδασκάλου

και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Διονυσία.
Τα παιδιά: Αναστάσιος και Ανδρούλα Αντωναράκη, Ευρι- 
δίκη Αντωναράκη. Αθηνά Αντωναράκη.
Τα αδέλφια: Ιωάννης και Αικατερίνη Αντωναράκη, Γεώργι­
ος και Αλίκη Βιδάκη, Δημήτριος Κατσαράκης, Εμμανουήλ 
και Αγορίτσα Απαλάκη, Δημήτριος και Μαρία Καραπιπερά 
κη, Εμμανουήλ Γιαννακουδάκης, Ισίδωρος και Αργυρώ Κε- 
φάκη.
Ο εγγονός: Χρίστος Αντωναράκης. Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Πολιτ. Συλλό­
γου Αγ. Αικατερίνης.
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ΜΝΗΜΑΤΑ
ΧΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μάθημα νικών πια. 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα ή 
σε μικρά τμήματα, σε μεταξε- 
ταστέσυς μαθητές Γυμνασίου - 
Λυκείου. Επίσης προπαρασκευα- 
,στικά μαθήματα για την επό­
μενη τάξη. Τηλ. 286.494.

(Μ> 724) 1*—4
ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΟΙ Φυσικομαθη­
ματικής Σχολής, έχοντας φρο­
ντιστηριακή σπείρα και άριστη 
μεταδοτικότητα, αναλαμβάνουν 
,υπεύθυνα· με ολοκληρωμένα 
προγράμματα την προετοιμασία 
μαθητών Λυκείρυ, πιαρσδίδο- 
ντας Φυσική . Χημεία . Μαθη­
ματικά σε γκρουπ 5 ατόμων. 
ίΣτόχος μας η βαθύτερη γνώση 
πάνω στις βασικές έννοιες των 
παραπάνω μαθημάτων και· η ε­
πιτυχία στο Λύκειο. Ειδικό βά­
ρος στη μεθοδολογίια των c- 
σκήσεων. Τιμές πιρασιτές. Τηλ.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ κοθηγήτρια Μου 
ισικής παροδίδει ιδιαίτερα μα. 
θήμστα θεωρητικής και πιάνου. 
Πληροφορίες τηλ. 231488.

(Μι 718) 1
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρα, 
αναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές δια μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών. Επίσης προετοιμάζει μα­
θητές για το επόμενο σχολικό 
έτος καθώς και για τις Δέσμες 
A', Β', Δ'. Τηλ. 243036, καθη­
μερινώς από 8—2 και 26—22.

(Μ 691) ι—β

ΧΑΘΗΚΑΝ άδεια αδηγήσεως 
μοτοποδηλάτου, άδεια κυκλο­
φορίας και αστυνομική ταυτό­
τητα και ασφάλεια μοτοποδη­
λάτου, ανήκοντα στο Σταυρου. 
λάκη Σταύρο. Πορακαλείται ό­
ποιος τα βρήκε να τηλεφωνήσει

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα. Τηλ. 220248.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πο­
λυτελούς κιατσσκευής στο Πα- 
λιόκαστρο Ρονδιός, 10 χιλόμ. 
από το Ηράκλειο. Τηλ. 230813.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα γιο βραδυνή 
εργασία στην κιαφετέρια - PUB 
«LACITE» μετά τις 8 μ.μ. Τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες και 
βοηθοί, εργοτάξιο εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 243663 — 243945.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL ΚΑΡΑΒΑΝ σε καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο

226167.
(ίΜ 723) 1—15

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα. 
δίδει· στα σπίτι σας Μίαθημα- 
τικά - Φυσική και Χημεία Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Τηλ. 243102.

(Μ 717) , 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα- 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου και Δέ­
σμες. Τηλ. 241693 — 289965.

(Μ 715) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
παραδίδίει ιδιαίτερα μαθήματα 
ή σε μικρά τμήματα οναλομβά. 
νοντας προετοιμασία υποψηφί­
ων Α' και Δ' Δέσμης. Επίσης 
παραδίδονται μαθήματα σε με- 
ταξεταστέους κιατ προπαρα­
σκευαστικά όλων των τάξεων 
Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλέφω­
να 254123 — 283755.

(ΜΙ 719) 1—4
ΚΑΘ Η ΓΗΤ ΡIΑ Μαθηματ ικώ ν 
ποραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές μεταξεταστέους Γυμνασίου 
-Λυκείου, Εργασία σωστή. Κα­
λές τιμές. Πληροφορίες τηλέφ·. 
253650.

(Μ! 720) 1—2
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
παροδίδει μαθήματα σε μετα­
ξεταστέους και προετοιμάζει 
μαθητές για την επόμενη τάξη. 
Τιμές λογικές. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 243492 — 237376.

(Μ 721) 1—3
ΦΟΙΤΗΤΗΣ Μάθηματικών στο 
πτυχίο, με αναγνωρισμένη επι­
τυχία στην προ·ετοιμασ·ία υπο­
ψηφίων σε πανελλαδικές εξετά­
σεις αναλαμβάνει υπεύθυνα να 
βοηθήσει στα Μαθηματικά μα­
θητές - υποψήφιους της σ' και 
δ' δέσμης καθώς και μαθητές 
των υπόλοιπων τάξεων Γυμνα­
σίου και Λυκείου. Τηλ. 226124.

(ΜΙ 722) 1—2

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΑΠΩΛΕΣΘΗ πινακίδα φορτη­
γού αυτοκινήτου στην περιοχή 
•Οροπεδίου Λασιθίου, υπ' αριθ. 
ΗΚ-7816. Ο ευρών να τηνπα- 
ραδώσει στο Τμήμα Τροχαίας 
Ηρακλείου (282031) ή να τηλε­
φωνήσει στο 244166 ή 253568.

1—1

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το νέο τηλέφωνο του Δι­
κηγορικού Γ ραφείου

Γιάννη Λεβέντη 
είναι: 289976

(Δ870) 1—3

ΘΕΛΕΤΕ λεφτά με ολιγόωρη α­
πασχόληση. Μην ψάχνετε άδι­
κα σε άλλες αγγελίες. Χωρίς τα­
λέντο πώλησης εξοικονομείτε α­
πό 100.000 - 150.000 δραχμές 
το μήνα. Πληροφορίες κ. Αν- 
δρουλιδάκη, τηλ. 250189, 10 
π.μ. — 4 μ.μ.

(Δ 867) 1—3
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ βλάβες - επι­
σκευές σε επαγγελματικά ψυ­
γεία, μηχανές καφέ, πλυντήρια, 
κουζίνες, ηλεκτρικούς κινητήρες 
παντός τύπου, αυτοματισμούς. 
Πληροφορίες τηλ. 252747 — 
225365.

(Δ 862) 1—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιοιμαγνητόφω- 
να, πικ-απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 855) 1—10
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέων της 
Ι.Α.ιΚ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες - σπουδάστριες - μαθή­
τριες στέγη σε άνετο Κάιΐ πολι­
τισμένο περιβάλλον. Επίσης λει­
τουργεί και εστιατόριο. Γίνον­
ται δεκτά και κουπόνια.

Πληροφορίες Λεωφ. Κνωσού 
120, στάιση Αγ. Ιωάννη. Τηλέφ.
232305 — 288383.

(Δ 858) 1—10

1
Η Ασφαλιστική Εταιρία ΕΛΛΗΝΟΒΡΕΤΑΝΝΙΚΗ < ’

ΖΗΤΑ ί:
πέντε συνεργάτες στον κλάδο των Ασφαλειών ζωής, απο- ] >
φοίτους Λυκείου, ηλικίας 25—55 ετών. S

Υψηλές αμοιβές, καριέρα εξασφαλισμένη. ]>
Καλοκαιρινού και Πλαστήρα γωνία, 2ος όροφος, ώρα 10 ]!—12 π.μ. και 6—8 μ.μ. < [

ί ΟΙ ΙΑΤΡΟΙ ί
ΔΗΜ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ

ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ - ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 282880

ΘΩΜΑΣ ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΥΡΟΛΟΓΟΣ — Τηλ. 283930

ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ - ΘΕΡΑΠΕΙΑ ΜΕ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟ Τηλ. 283279

Δέχονται στα Ιατρεία τους

Στην πρώην Κλινική «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ 

ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» Γωνία 1770 - Αποκορώνου.

στο 238376 ή διεύθυνση 
λιπόλεως 72, Ατσαλένιο.

(Δ 868)'
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ καλύμματα

Καλ-

1—3 
παν.

τός τύπου αυτοκινήτων σε πο­
λύ καλές τιμές. Επίσης κονσό­
λες για όλους τους τύπους αυ­
τοκινήτων. Αρχιμήδους 1 (δί­
πλα από το Σινέ «Παλλάς»), 
τηλ. 285274.

(Δ 866) 1—6
ΒΡΕΘΗΚΕ τσάντα ταξιδιού 
στον Κερατόκαμπο με διάφορα 
πράγματα μέσα. Πληροφορίες 
τηλ. 232024.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα· 6 
δωματίων στην σδό Αβέρωφ -j 
Μανουοσγιάννη γωνία· (πάνω 
από το «Φώτο - Παρίσι»), κα­
τάλληλο για κατοικία ή επαγ­
γελματική στέγη. Πληροφορίες 
τηλ. 230110 και 283792, κ. Ε- 
φραίμογλου.

(Ε 879) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β' ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
μ2 και ένας των 25 μ2, κατάλ­
ληλοι για γραφεία και επαγγελ­
ματική στέγη. Τηλ. 289.434.

(Ε 880) ' 1—2
280.263.

(Ζ52)
(Ζ 65) 1—2

1—6

(Δ 865) 1—5
ΧΑΘΗΚΕ μηχανάκι ΖΑΧ 80άρι 
HERCULES Τ.Ι. 8873, χρώμα 
μπλε, έξω από τον κινηματο­
γράφο. «ΑΙΓΛΗ», στις 10 Αυ- 
γού,στου. Πληροφορίες Τρο­
χαία ή τηλ. 761146.

(Δ 864) 1—6

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ 

ΙΩΣΗΦ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Ιατρός - Καρδιολόγος 

Το νέο τηλέφωνο οικίας 
είναι: 252635.

Αλλαγή Τηλεφώνου 
ΕΜΜ. ΠΑΧΙΑΔΑΚΗΣ 

Αντιπροσωπείες 
- Διανομές

62 Μαρτύρων 96 
Νέο τηλέφωνο:

254945
1—6

Αλλαγή Τηλεφώνου 
ΕΙΡΗΝΗ

ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ
ΕΠΙΠΛΑ ΜΙΣΟΤΙΜΗΣ

62 Μαρτύρων 97
Το 224358, έγινε από 

σήμερα: 254591
1—6

ΑΓΟΡΑΖΩ απολύτως με- 
τρητοίς μεταχειρισμένα 
αυτοκίνητα σε καλή κατά 
στάση, μοντέλα 77 και νε 
ώτερα. Πληροφορίες τηλ. 
235155 πρωί 10—12.

(Δ851) 1—15

ATTENTION ALL 
HOTEL OWNERS

Enjoy year round occupancy 
through our time share scheme 
greater and more expeditious 
to qualified applicants. Send 
details of property along with 
phoO to register for company 

inspection to:
JFAInc

112 Clerkenwell Road 
London EC1M 5SA 

England

(Δ 869)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί (αποθή.
κη) 100 τ.μ. μέσα σε 
στην κεντρική πόρτα 
ΠΟΑ. Τηλ. 234.440.

(Ε 847)

πλατεία 
του Γ.

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα. 
τάλληλα και γιισ φροντιστήρια 
κ.λ,ιπ., Ιος όροφος γωνία Αγίου. 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μαρχίας, τηλ. 287431.

(Ε838) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
δίπλα στα παλαιό ΚΑΤίΒΕ, τηλ.
250407.

.(Ε 844) 1—3

( Ε 881) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ό- 
ρι ρετιρέ στην οδό Μάρκου 
Μουσούρου. Τηλ. 791347, Δα- 
φνές, βραδυνές ώρ'ες.

(Ε 873)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

1—7 
επιπλωμένα.

δωμάτ'ια, με λουτρό, εντός τει­
χών, καινουργή με δυνατότητα 
χρήσης κουζίνας. Πληροφορίες 
τηλ. 228667’ ώρίες 9—2 και

(Ε877) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ θάλαμος 180 
τ.μ:. για. οιανδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση, στη θέση Σού­
νιο Κορακοβούνι. Πληροφορίες 
τηλ. 23229Γ από 8—1 και 5— 
10 μ.μ.

(Ε876) 1—«
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι στο κέντρο της πόλεως στην 
οδό Θησέως 13. Πληροφορίες 
-ηηλ. 284174, από 3.30—5.30 
μψ1·

(Ε 875) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 30 τ.μ:. 
κατάλληλο για οιιανδήαστε ε­
παγγελματική στέγη στου Μπε- 
ντεβή, έναντι MAZDA (όπισθεν 
σούπειρ - μάρκετ «Γαλαξία»). 
Τηλ. 285244 — 284149.

(ΙΕ 878) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι­
σμα με 2 υπνοδωμάτια β' 
ορόφου στην περιοχή Αγ. 
Τριάδας. Τηλ. 221901.

(Ε874) 1—5

ΕΝΟΙΚΙ ΑΖΕΤΑΙ γκα ρσον ι έρ α 
στον 4ο όροφο. Επίσης και δω­
μάτιο ημ·ι υ πογειο με λουτρό 
και κεντρική θέρμανση πιο κά­
τω από τον ΟΤιΕ. Τηλ. 241640
από 9—12 μεσημέρι.

(Ε 834)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι 
γεια, ημιεπιπλωιμένο,

1—5 
ημΓυ'πό. 
φωτεινό,

με ηλιόθερμο και κήπο, στιςιΜε- 
ισαμπελιές, Φαιστού 10, τηλέφ.
235455.

(ΙΕ 851) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δΐια- 
μέριισμα (STUDIO) στο κέντρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κα­
τασκευής για μικρή 
διάρκεια (1—<7 μήνες), 
φορίες τηλ. 288543.

(Ε853)

χρονική 
Πληρο-

1—10

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
', Τα ωραιότερα δάπεδα, με εγγυημένη και απεριόριστη αν- ι

τοχή, και τιμές παραπλήσιες των ελληνικών, θα τα βρείτε

στην έκθεσή μας. Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κου

ξινών, προσόψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
; ΚΥΔΩΝΙΑΣ 12
[ (Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ), Τηλ. 243621

«ΚΗΜ»

ΣΠΥΡΟΖ ΔΑΜΙΓΟΣ Α.Ε.
ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΑΠΟ 26)8)86

Το 223-828, γίνεται: 255-286

Το 285-878, γίνεται: 255-344

(
ΤΑΒΕΡΝΑ ΣΟΥΑΤΑΤΟΣ

Λεωφόρος Παπαναστασίου ;!

(Δίπλα από το εργοστάσιο Γερμανού) <;Τηλ. 238646 !’

Ανοίγαμε από αύριο Πέμπτη !;και σας περιμένομε για να σας περιποιηθούμε.

ΣΕ ΑΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3 
δωματίων, Αλμυρού 4, όπισθεν 
πάρκου θεοτοκοπούλου. Πλη­
ροφορίες εντός 8.30- 12πρωί.

ΖΗΙΟϊΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου. Ωράριο συνε-
χές πενθήμερο. Πληροφορίες

(Ε 863) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία Κα­
λοκαιρινού 204, 1ος όροφος, 
Καμαράκι, τηλέφ. 288.902 —
226.988.

(Ε807) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί δίπλα 
στο ΚΤιΕΛ Χανίων - Ρεθύμνης. 
Αρκετή κίνηση. Πληροφορίες 
Γρεβενών 1.

(Ε862) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ με δημοπρασία 
διαμέρισμα 125 τ.μ., 4 κύριων 
δωματίων, Ιος όροφος Καρτε- 
ρού 33 (δίπλο στον Άγιο Μη­
νά) Ηράκλειο, κατάλληλο και 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
751973 και 751922.

(Ε850) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δύο 
(2) χύριων δωματίων, επιπλω­
μένο, κιατάλληλο για 2—3 φοι­
τητές στην οδό Γιερωνυμάκη 
42. Τηλ. 220709.

(Ε852) 1—5

. ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρο προσωπικό 
για το FAST FOOD «AVOCA­
DO»,' οδός Τ866. Τηλ. 284819.

(φθ) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα για το ξε- 
νοδοχείο «ΛΑΤΩ», ιΕπιμενίδου 
15, Ηράκλειο. Πληροφορίες τη­
λέφωνα 228103 — 225002.

(Ζ 92) Τ—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια έως 18 ε-
τών για το παιδικό 
«ΒΑΒΕΤΤΕ», Βικέλα 
241186.

(Ζ91)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός

κατάστημα 
17, τηλέφ.

νι<α μόνιμη:
εργασία.. Απαραίτητη η προ υ'- 
πηρΗσία σε αυτοκίνη'τΟ' MAN 
τριαξονικό. Τηλέφ. 244166 — 
253568.

(Ζ95) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλακάδες για πορ- 
σελάνες. Ημερομίσθ.ιο 4 - 5.000 
δραχ. Πληροφορίιες τηλ. 244146 
και 222537.

(ΖΘ4) 1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός κάτω των 16 
χρόνων για εργασία. Προσφέ- 
ιρεται στέγη κιαιι φαγητό. Πλη- 
ροφοιρίες τηλ. 252763.

(Ζ93) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για CAFE - 
BAR σε ιασβ’άιρή επιχείρηση, για 
όλο τον χρόνοι. Κόκκινος Πύρ*
γος. Πληροφορίες κ. 
τηλ. 0892)51588.

(Z1Q1)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο

Χρηότάκη,

1—7 
σερβ.τόοο:

τηλ. 234771 — 233247, από
7—3 μ.μ.

(Ζ 4) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
τρία και

πεπειραμεγη γαζώ- 
τεχνίτης ταπετσέρης

για βιοτεχνία σαλονιών, οδός 
θερίσσου 141. Πληροφ. εντός.

(Ζ 958) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Λευκοσιδη- 
ρουργία Κρήτης Α.Ε.Β.Ε. στην 
Βιομηχανική Περιοχή συντηρη­
τή? μηχανουργός για μόνιμη 
απασχόληση. Πληροφορίες, τηλ.
234.440 — 224.808.

(Ζ44) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία σε 
καφετέρια - SNACK. Πληροφο. 
ρίες τηλ. 241.322.

(Ζ45) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες ειδικευμέ. 
νες και επαγγελματίες σερβιτό­
ροι. Πληροφορίες «Φουτ Στοπ» 
τηλ. 221371.

(Ζ48) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες οπό βιοτεχνία. Τηλ. 250994 
— 250926, από 8—4 μ.μ.

(Ζ 47) 1—3
ΑΠΟ το γραφείο ενοικιάσεως 
μοτοποδηλάτων CRETA SUM­
MER Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να 
γνωρίζει από σέρβις μοτοποδη­
λάτων κ·αι πολύ καλά αγγλικά 
με προϋπηρεσία. Τηλ. 226569.

(Ζ999) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο πωλητές για 
μόνιμη εργασία εντός ή εκτός 
Ηρακλείου, κατά προτίμηση. 
Απαιτούνται απολυτήριο Στρα­
τού, απολυτήριο Λυκείου, άδεια 
οδήγησης. Προσφέρονται μι­
σθός, ασφάλιση, προμήθειες. 
Πληροφορίες 10—12 π.μ. και 
6—8 μ.μ., τηλ. 243167.

(Ζ19) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εταιρείας 4 
νέοι για τρίωρη (7—ΤΟ) βράδυ, 
νή απασχόληση (διανομή προ- 
σπέκτους), κατά τις ημέρες Πα­
ρασκευή - Σάββατο. Κυριακή.
Τηλ. 221.965.

(Ζ23) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο 
μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ. Είναι στον 
2ο όροφο και έχει πολλές ευκο­
λίες. Πληροφορίες τηλ. 253681.

και ένας ψήστης για την ταβέρ­
να Ζερβού, Μαλάδες, τηλέφωνο·
223972.

(Ζ99) 1—3
ΖΗΤΏ κατάστημα σε κεντρική 
περιοχή Ηρακλείου αξίας 8 με 
9.000.000 δρχ. Πληρωμή μετρη­
τοί ς. Πληροφορίιες τηλ. 0841)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εμπορικός αντιπρό­
σωπος για την περιοχή Κρήτης 
ικιαιι Πελοποννήσαυ. Διακοσμη- 
τικά είδη εισαγωγής. Δίδεται 
αποκλειστικότητα. Σχετικόν κε­
φάλαιο απαραίτητος όρος. Πλη­
ροφορίες DELTA INTERNATIO­
NAL LTD, Σμύρνης 29, β’ όρο­
φος, γραφείο· 9, ώρες γραφείου, 
τηλ. 242845.

(Ζ32) .1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντίλερς νέοι - νέες 
-άνδρες - γυναίκες. Επικερδής 
εξωτερική εργασία. Πληροφο­
ρίες DELTA INTERNATIONAL 
LTD, οδός Σμύρνης 29, β' όρο­
φος, γραφείο· 9, τηλ. 242845, 
ώρες γραφείου.

(Ζ 33)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως πωλή·

(£ 808) 1—12

32059.
(Ζ 97) 1—2

τρία σε κατάστημα ι 
τοστ. Συνεχές ωράριο, 
κή αργία. Τηλ. 243746.

(Ζ26)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές

ΠΑΡΑ της θ. Βασιλάκης Α.Ε. 
ζητείται πτυχτούχος Μηχανολό­
γος - Μηχανικός αυτοκινήτων. 
Προ'υ πηρεσία απαραίτητη. Πλη 
ροφορίες Λ. 52 Μαρτύρων 4, 
τηλ. 281.166.

282105.
(Π 624) 1—7

(Ζ36) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να προ­
σέχει, να διαβάζει και να φρο­
ντίζει δύο παιδιά. Τηλ. 237712.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητον FORD 
GALAXY 500, μοντέλο 1963, ει­
δικής παραγγελίας, 14 φορολο- 
γίσιμοι ίπποι, μικρή εφορία, λί­
γα καύσιμα, σε καλή κατάστα­
ση, βαρύ απόβαρο 1950 κιλά, 
δθέσιο. Τηλ. 0841 - 32527.

(Π 647) 1—5

(Ζ62) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης γιο πλυντή­
ριο αυτοκινήτων. Πληροφορίες 
τηλ. 250883.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξαιρετικό διαμέρι­
σμα. Τιμή 1.500.000 δρχ. και 
με δάνειο τραπεζικό 1 δετούς 
λήξεως. Τηλ. 283150.

(Π 661) 1—5
(Ζ 986)

ΠΩΛΗΣΕΙ
1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχε­
δίου πόλεως, τ.ίσω οπό το ερ­
γοστάσιο ίΠαλενίαναύ (Λεωφ. 
62 Μαρτύρων). Πληροφορίες
τηλ. 289C47 ή 251541.

(Π 759) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 2ος όροφος μονο- 
κατοικίας στο κέντρο· του Α­
γίου Νικολάου 75 τ.μ. Πληρο­
φορίες τηλ. 222494, 3 μ·.μ. έως 
7 μ-μ.

(Π 759) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση στε- 
γνοκαθαριστηρίοιυ με πλήρη ε­
ξοπλισμό εις αρίστη κατάστα­
ση και εξασφαλισμένη πελατεία 
στην οδό Χρυσοστόμου, λόγω 
συΜτ'αξιο&οτήσεως. Πληροφο­
ρίες τηλ. 243.566 ή 282.737.

(Π 758) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο πλήρως 
Εξοπλισμένο, σύγχρονό, με εξα­
σφαλισμένη' πελατεία, λόγω α- 
σθενείας, στο κέντρο της πό­
λης. Μόνο σοβαρές προτάσεις 
δεκτές. Πληροφορίες τηλέφωνο
286009.

(Ο 757) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Τζού. 
νιορ COUPE, τέλεια μετατροπή 
σε δίλιτρο·, με ανοικτή οροφή, 
σε αρίστη κατάσταση, με και­
νούργια ςιαντολάστιχα, ταπε­
τσαρία, ραδιοκασετόφωνο. Πλη 
ροφορίες τηλ. 01)6924994 από
5—9 μ.μ·. 

(Π 764) Τ—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πΐεζώ 304, σε τιμή 
ιευκαιρίος. Τιμή 490.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλέφ. 228667 ή
2t,b285, ώρες 
ιμ·.μ.

(Π 762) 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 
στρεμμάτων 
μουρέλλα. 2)

9—2 και 7—9

1) Αγρός 
κατάλληλος

Ελαιόφυτο

1—3
12

για 
> 15

οτρεμμάιων με 100-120 χον- 
δρολιές σποιυ Τσανκαράκι. 3) 
Αμπέλ;· σουλτανί 4 στρφμότών 
πειρίπίοιυ. 4) Αμπέλι , οιοολτανί 
45 στρεμμάτων περίπου ολό- 
κλήρο ή τμηματικώς. Γίνονται 
ευκολίες. Τηλ. 285538.

Ο 7!81) 1—2
(ΠΩΛΕΙΤΑΙ (σταύλος εκτάισέως 

1—3 ·204 τ.μ:. στη θέση Γεροντόμυ-
λιος-, Γίλιηριαφορίίες τηλ. 731.292.

πίτσας - 
Κυρια.

(Π 760) 1—3

1—5 
Αγγλι-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW, μηχανή R 45 
66, αρίστη κατάσιταση. Τηλέφ. 
227485’ κ. Στέφανο, από 8.30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία σανοί- 
κόπεδο 82 τ.μ. οικοδομήσιμη, 
στην Ανάληψη Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285710, εργάσι­
μες ώρες.

(Π 639) 1—10
ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ, μεγάλη ευκαι­
ρία, με καινούργιο εξοπλισμό, 
δίπλα σε φούρνο. Καλές προο­
πτικές, καλή πελατεία, πωλείται 
μόνο 950.000 δρχ., λόγω ανα- 
χωρήσεως. Τηλ. 235840.

(Π 649) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραλιακό
2 στρεμμάτων στο Σίσι και 400 
τ.μ., με ιδιωτικό δρόμο εντός 
Λιμένας Χερσονήσου. Τηλέφω­
να 253.472 — 288.189.

(Π 645) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις περίοπτον 
θέση, θέα και ησυχία, διόροφος 
με αυλή, παραδοσιακή, εις το 
χωρίο Βραχάσι Μεραμβέλλου. 
Τηλ. 0841 . 32527.

(Π 646) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο τύ­
που SCANIA μικτού βάρους 13 
τόννων, μεταχειρισμένο αλλά 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή 
συμφέ ρ ουσα. Πλη ρ ο φο ρ ί ες τ η-
λέφωνα 232821 και 
23096.

(Π 651)

(0891) -

1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω- 
ράν στην περιοχή Κάμπινγκ. 
Πληροφορίες τηλ. 251250 (με­
τά τις 6 μ.μ.).

(Π 650) 1—6
ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Έχουμε πολλά είδη: για σας. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ και έγχρωμη τηλεό­
ραση ITT και ολόκληρη επίπλω­
ση σπιτιού σε τιμή ευκαιρίας. 
ΚΑΛΑΜΙ 1 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, τη­
λέφωνο 237473.

(Π 608) 1—9
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο COLT 
iMilTSUSISHl 1200 κυβικά, με 
16.000 χιλιόμετρα. Φοράει ζα- 
ντολάστιχα καινόύργίά. Μΐτρη. 
τοίς 1.300.000 δρχ. Πωλείται 
και χωρίς τα ξαντολάστιχο μ®
έκπτωση 100.000 δρχ. 
φορίες τηλ. 234.682.

(Π 692)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιαυτοκίνητο

Πληρο-

1—6
SIMCA

CRYSLER 1307 σε τιμή ευκαι­
ρίας. Δεκτός κάθε έλεγχος, Τηλ. 
238194.

(Π 689) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 άργαλετά σε α- 
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 283719.

(Π 691) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο μοτοποδή­
λατο σε αρίστη κατάσταση, και 
σε τιμή ενδιαφέρουσα, Τηλέφ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέριισμα 3ά- 
ρι, διαμπερές, με αποθήκη, Γ' 
ορόφου, Εθνικής Αντιστάσεως 
80. Τηλ. 230689.

(Έ867) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι, με καλο­
ριφέρ, ρτη Λ. Κνωσού 103 (πε­
ριοχή Αγ. Ιωάννη). Πληροφο­
ρίες τηλ. 233777.

(Ε 866) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γωνιακά κα. 
ταστήματα 47 και 67 τ.μ. με 
υπόγειο και πατάρι. Πληροφο­
ρίες τηλ. 282438 και 282249.

(Ε869) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με 
κουζίνα και W.C., πλατεία Αγ. 
Βαρβάρας, Καμίνια, τηλέφωνο 
239.12Γ από 9—11.30 π.μ.

(Ε865) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων με βοηθητικούς χώ­
ρους, μεγάλη βεράντα, κεντρι­
κή θέρμανση στη θέση Πόρος. 
Τιμή 40.000 δρχ. Πληροφορίες 
τηλ. 251111, από 11—3.30 μ.μ.

(ιΕ 864) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πε­
ντάρι στην οδό Ευκλείδου 7 
(Μασταμπά). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 285967, ώρες 2—4 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
δυάρι, ανεξάρτητο, επιπλωμέ­
νο, με τηλέφωνο, στου Κόκκινη 
το Χάνι. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 227074.

(IE846) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. κοτάστημα 
στην οδό Αβέρωφ· κιαι Ανωπό- 
λεως 2 (έναντι γραφείων ΠΑ 
ΣΟΚ). Τηλ. 283230.

•(ΙΕ 836) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
•πολυτελούς πολυκατοικίάς με 
κήπο· στην οδό Μυστρά 34. Πλη 
ροφορίες 284155’ ώρες γρα­
φείου.

(·Ε835) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δονητές μπε- 
τού 2.000 δρχ. την ημέρα. Τη­
λέφωνο 238893.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισοα για πι­
τσαρία «Ταιριτούφο», Λ. Δημο­
κρατίας 83, τηλ. 238971, μιετά 
Τις 6 μι.ο.

(Ζ98) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για· σου- 
βλατζίδικο της Αλικαρνασσού. 
Πληροφορίες τηλ. 282982, 10 -

κής από τα Φροντιστήρια ΓΑ- 
ΛΗΝΑΚΗ γιισ την χειμερινή πε­
ρίοδο 1986 - 87. Πληροφορίες 
τηλ. 252640.

-3.30 ιμ.μ.
(Π 765) 1—7

233471 — 238385.
(Π 683)

(Ε849) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με 
πλήρη επίπλωση κοντά στη θά­
λασσα στο 13ο χιλιόμετρο της 
νέας εθνικής οδού περιοχή Κοκ-
ικίνη Χάνι. 

(Ε 837) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ, κατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ, στην 
οδό Μεραμβέλου 4 (έναντι Δη- 
μαρχείου). Πληροφορίες τηλέφ.
226733.

(Ε 854) 1—10

(Ζ20) 1—8

ί το μεσημέρ ι . 
(Ζ 102)' 1—2

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ 
ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟ­
ΓΩΝ ΖΗΤΑ:
1) ΓίΡΌίΠΡΆΜίΜ'ΑΤΙΣΤΗ. Γνώ­
σεις COBOL απαραίτητες. Γνώ- 
σιεις UNIX και σχετικά, πείρα· 
εμπορικών εφαρμογών επιθυμη^ 
τές· 2) Γραμματέα Διευθύνσε- 
ως. Αγγλικά πολύ καλά. Γραφο- 
ιμηΝά-νή τυφλό σύστημα πολύ 
καλά. Γνώσεις Λογιστικής επι­
θυμητές. Πληροφορίες τηλέφω. 
νο 225.425, από 8—16 μ.μ.

ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ «Η ΕΙΡΗ- 
ΝΟΥΛΑ» ζητά οδηγούς για σχο­
λικό λεωφορείο με δίπλωμα Δ’ 
κατηγορίας. Πληροφορίες 9—1 
στο τηλ. 230438.

(Ζ16) । 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ . ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
γραφεία - κατάστημα α' όροφος 
πρώην θέατρο «Ηλεκτρα» (πλσ- 
τείά Ελευθερίας). Πληροφοαίες
τηλ. 0897 . 22460. 

(Π 768) 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
1—5

αυτοκίνητο FORD

(Ζ 103) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Σχεδιαστής, 
Διακοσμητής, Υπομηχανι­
κός παρά της Εκθέσεως Ε­
πίπλων Κουζίνας και Εν­
τοιχισμένων Συσκευών: 
«ΜΠΡΙΛΛΑΚΗΣ - BOSCH» 
Λ. Κνωσού 125α, Ηρά­
κλειο, τηλ. 237475.

(Ζ100) 1—6

(Ε 868) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
χώρος 140 τ.μ.

(Ε 870) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

επαγγελματικός
Τηλ. 282.406.

διαμέρισμα 4
δωματίων στο Καμαράκι; Πλη­
ροφορίες τηλ. 282255.

( Ε 871) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δοάρι στο Β' 
όροφο στην οδό Λυσσού 22 
(δίπλα στο 25ο Σχολείο). Πλη. 
ροφορίες στο τηλ. 254528.

(Ε 872) 1—5

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΤΟΥ 1986

ΤΟ ΝΕΟ... ΤΗΣ NISSAN

•ΠΆΡΑ βιομηιχανίας επί­
πλων ζητούνται τεχνί­
τες κα·ι βοηθοί minAow 
ποιίοί καθώς και βοηθοί 
λουστραδόροι. Συνεχές 
ωράριον. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Τηλ. 250886.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
1000 θέματα γνήσια, όλα 
μαζί ή μεμονωμένα, κάσσέ 
τες όσες θέλετε καινούρ­
γιες, από 2500 δρχ. έως 
4000. Γίνεται και διαικανο 
νισμός το 1)3 μέτρητοίς. 
Πληροφ. Αρκαλοχώρι, τη 
λέφ. 0891)23349.

TRANSIT κλούβα κλειστού τύ­
που, ενός τόννου, από επιχεί­
ρηση, σε υπεραρίστη κατάστα. 
ση. Μεταλλικό χρώμα, ταπε­
τσαρία καινουργής και πολύ οι. 
κονομικό σε καύσιμα, σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
236026’ ώρες καταστημάτων.

(Π 687) 1—6

(Π763) 1—7

(Ζ 53) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ικυρία ναπροσέ 
χει κοριτσάκι 2 ετών, μό 
νο πρωινές ώρες (07,30— 
01,30). Απασχόληση 5 η­
μέρες την εβδομάδα. Πλη 
ροφορίες τηλ. 283580 (ώ 
ρες καταστημάτων).

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ επαγγελμοτι 
κά μεταχειρισμένα ψυγεία 
(ψυγείο πάγκος βιτρίνα 
2 μ., 2) Ψυγείο παντοπω­
λείου βιτρίνα 1.60 μ., 3) 
θάλαμος βιτρίνα 1,20 μ. 
Χ2 μ. X 90 CM. Πληροφ. 
τηλ. 237855 ώρες κατα­
στημάτων.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUBARU GSR COUPE σε αρί­
στη κατάσταοη. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 233155, από ώρα 9—3 μ.μ.

(Π 664) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό οικία 61 τ.μ. 
στην οδό Χαιρέτηδων αριθ. 8 
(κοντά στο γήπεδο· Εργοτέλη). 
Τιμή 3.000.000. Έχει ανόγκηι 
γενικής επισκευής. Επισκέψεις 
καθημερινά από ώρα 10 π.μ. μέ-
χρι 8 μ.μ. 

(Π 684) 1—6

(Ζ61) 1—2 (Π766) 1—7

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
δωματίων επί της Εθν. Αντι­
στάσεως 110. Τηλ. 243709, ώ­
ρες γραφείου.

(Ε 855) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
Καμαράκι επιπλωμένα για μόνι­
μη εγκατάσταση ή μήνα. Τηλ. 
284803.

(Ε 860) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 3 δωμα­
τίων, κουζίνα, βοηθητικοί χώ­
ροι, κήπος κλπ., μόνο για ερ­
γαζόμενες κοπέλες ή φοιτήτρι­
ες. Τηλ. 226.964.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχνί­
της Βουλκανιζατέρ δια να 
αναλάβει και πλυντήριο 
αυτοκινήτων, άνευ στρα­
τιωτικών υποχρεώσεων. 
Πληροφ. τηλ. 231658.

(Ζ96) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα γνωρίζου-

(Ε 861) 1—2

σα λογιστικά. 
(Ζ46)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
την MIKE'S

Τηλ. 281.394.
1—6 

σερβιτόροι από 
PUB στη Χερσό-

Η DELTA INTERNATIO­
NAL LTD, ΖΗΤΕΙ:

α) Πωλητές δια τον Νομό 
Ηρακλείου και ολόκληρη 
την Κρήτη. Η κατοχή αυ 
τοκινήτσυ θεωρείται προ 
σόν.
β) Ντίλερς δια σπίτια δια 
την διενέργεια εισπράξε­
ων. Απαιτείται εγγύηση 
σχετική.
γ) Πωλητές με μικρό Κε­
φάλαιο δια σύστημα απο 
κλειστικότητας.
Πληροφ. Τηλ. 242845 ώ­
ρες .γραφείου, ή επισκευ- 
θείται προσωπικά τα γρα­
φεία της Εταιρείας, Σμύρ 
νης 29 από Τρίτη — Σάβ 
βατό β’ όροφ. Γραφείο 9.

(Ζ66) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3
νήσο. Πληροφορίες εντός από

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2,5 στρεμ­
μάτων στην περιοχή Καρτερού 
(έναντι καφενείου Μάλαμά). 
Πληροφορίες τηλ. 286248.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται η επίπλω­
ση καφετέριας. Πληροφορίες 
τηλ. 0897)22617 ή 22913.

(Π64·8) 1—6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται οικόπεδο 
στους Κουνάιβους κεντρικό δί­
πλα στην κοινότητα, 246 M2 
άρτιο και οικοδομήσιμο. Κτίζει 
246 M2 υπόγειο και '246 M2 α’ 
κσι β' όροφο. Τηλ. 235840 — 
224721.

(Π 685) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SWM Ε- 
τούρο, με μηχανή ΖΑΧ, σε κα­
λή κατάσταση, λόγω στρατεύ- 
σεως. Πληροφορίες τηλ. 226875 
από 3—5 μ.μ.

1—4(Π 694)

. Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

δωματίων, οδός 
(Μποδοσάκειο). 
τηλ. 741251.

(Ε 856)

1878 αρ. 3 
Πληροφορίες

7 μ.μ.
(Ζ 98ο; 1—6

1—5
ΕNOIΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυ­
άρι στην πλατεία 11ης Οκτω­
βρίου 11 (Μασταμπά), κατά 
προτίμηση 2 σπουδαστές Μα­
θηματικής Σχολής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241253 — 230898.

(Ε859)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
γκαρσονιέρα

επιπλωμένη. Πληροφορίες τηλ.
234295.

(Ε 858) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο υ­
πό αποπεράτωση κατάστημα 
μετά ή άνευ υπογείου. Διαμόρ­
φωση χώρων, αναλόγως ανα­
γκών, δυνατή. Πληροφορίες τη­
λέφωνο 288300.

(Ε857) 1—2

ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται ελαιοχρωματιστές, πλα. 
κάδες για πλακίδια πορσελάνης, 
σοβατζήδες, καλουπατζήδες. 
Πληροφορίε τηλ. 283905’ Κα­
λοκαιρινού 204, 1ος όροφος.

(Ζ985) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βο­
ηθοί σερβιτόροι και γυναίκα να 
γνωρίζει από κουζίνο για το 
εστιατόριο «ΤΡΑΤΑ», οδός 25 
Αυγούστου 1, τηλ. 242041.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειρα 
μένη για πιστολάκι, ή να 
αναλάβει κομμωτήριο.
Τηλ. 281661. 

(Ζ71) 1—6

Ο

(Ζ 912) 1—ΤΟ
ΠΩΛΗΤΕΣ - ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ, κάτο­
χοι μεταφορικού μέσου ζητού­
νται για τη διάθεση ειδών ευ- 
ρείας κατανάλωσης σε καταστή­
ματα. Αποδοχές υψηλές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0821)54230, από 
14.00—18.00.

(Ζ3) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο έμπειροι 
μηχανικοί αυτοκινήτων, 
που να διαθέτουν έκαστος 
κεφάλαιο Δρχ. 1.200.000, 
για να συμμετάσχουν σαν 
μέτοχοι και εργαζόμενοι, 
σε σύγχρονο συνεργείο αυ 
τοκινήτων που είναι οργα 
νωμένο σύμφωνα με το 
νέο νόμο περί συνεργείων 
που ψηφίσθηκε πρόσφα­
τα στη Βουλή. Πληροφ. 
τηλ. 235155 πρωί 10-12.

(Ζ960) 1 — 10

Κοσμήματα
Καδενες Ρολοπα

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50), ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗ 
. ΤΗΛ. (081) 28 8097 /



« ΠΆ'ΤΒΙΣ »

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΕΝΙΚΟΥ
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟΥ

Οι έφεδροι Αξιωματικοί και 
οπλίτες του Στρατού Ξημάς, 
που έχουν Ειδικά φύλλα Πορεί

ΣΤΡΑΤΟΥ
Η ΠΑΡΑΛΑΒΗ

ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΩΝ ,Χθέζ Σήμερα Αύριο

Ομάδα μοντέλο ο ΟΦΗ ιοόπαλοςΐ-1 της Αολοτ
ας πάνω στα οποία γράφεται· ό

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΏΝΤΑΣ 
χθες την καλύτερη φετινή του 
εμφάνιση ο ΟΦΗ απέσπασε ισο 
παλία με την Ααλστ, ομαδα Β 
Εθνικής Ο ΟΦΗ στο α' ημίχρο 
νο ήταν μια ομαδα μοντέλο, 
,με παίκτες που πίεζαν ασφυκτι 
κά σ όλο το γήπεδο δείχνοντας 
έτσι να έχουν μεγάλα αποθύμα 
τα δυνάμεων.

ΟΦΗ και ο Ντήβιν μέσα από 
την περιοχή ισοφάρισε.

ΦΑΣΕΙΣ
Στο 66 ο Περσίας μονος με 

τον τερματοφύλακα σουταρε ,ι: 
πάνω του.

Στο 76 κεφαλιά του Χαραλα 
μιπίδη αποκρούσε ο τερματοφύ­
λακας δύσκολα.

Στο 81 ο Γιάννανιν μόνος έ 
ξω από την περιοχή αντί να

Στο β ημίχρονο ο ΟΦΗ οπο 
χώρησε και μόνο με ξαφνικές 
αντεπιθέσεις έβγαινε μπροστά 
και δημιούργησε πολλές ευκαι 
ριες αλλά έδειξε ότι δεν έχει 
τον παίκτη που θα τις μετατρέ 
ψει σε γκολ.

ΤΟ γκολ του ΟΦΗ πέτυχε 
στο 20 ο Χαραλαμπίδης μετά 
από ωραιοσυνδυασμο που είχαν 
οι Αθανασιαδης με tot Βλαστό 
Στο 77 η τοπική ομαδα εκιιεταλ 
Ζεύτηκε λάθος της άμυνας του

προχωρήσει έδωσε στον Νιόπ
λια αλλή δεν μπόρεσε να συγ-
κρατήσει την μπάλλα. 

Στο 87 ο Αθανασιαδης έπία-
σε κεφαλια μετά από κόρνερ 
του Παπαβασιλείου, αλλά ο α 
μύντικός Μόερμαν απέκρουσε.

Στο 89 ο Γιάννανιν έδωσε 
στον Καργιώτη που βρέθηκε 
τετ—α τετ με τον τερματοφύλα 
κα αλλά σούταρε άουτ.

Ο ΟΦΗ έπαιξε ως εξής: 
Σηφάκης, Βασιλείου. Γκουλής,

0 Ηρόδοτος 3-0 τοΠοοειδώνα 
ατό πρώτο φιλικό ίου

Τσινός (46’ Γιάνανιν) Μιχαλίτσος 
Περσίας Τσίμπος, Αθανασιαδης, 
Παπαβασιλείου, Χαραλαμπίδης, 
(76’ Καργιώτης), Βλαστός (61 ’ 
Νιόπλιας).

• Ο Ίσης δεν αγωνίστηκε για 
τί είναι τραυματίας. Ο Τσινός, 
Γκουλής, Χαραλαμπίδης και Βλα 
στός δεν προπονήθηκαν χθες το 
απόγευμα.

• ΣΤΟΝ γιατρό Χόγκεβεν στο 
ΑΊ τχόβεν πήγαν χθες οι Ανδρεα 
νίδης, Σαμαράς, Σηφάκης για να 
εξεταστούν και όπως τους είπε, 
δεν έχουν κανένα πρόβλημα.

• Ο Σαμαράς αφαίρεσεχθες τα 
ράμματα από το πόδι του και άρ 
χισε προπονήσεις.

• ΤΗΝ Παρασκευή θα αναχω 
ρήσουν για την Βόρφλαντην για 
να δώσουν φιλικό αγώνα και το 
Σάββατο θα επιστρέφουν στο Η 
ράκλειο (4 μ.μ.).

• Σήμερα θα κυκλοφορήσουν 
τα αμπονέ σε δύο κατηγορίες. 
Των 30.000 δρχ. και των 22.000 
δρχ-

τι, σβ περίπτωση επιστράτευσε 
ως οφείλουν να παρουσίασθούν 
σε Μονάδα με τους παρακάτω 
κωδικούς Αριθμούς:

α.
Ιβ.

ΑΣ
ΑΣ

6191
2094
2105

ΚΑΛΟΥΝΤΑΙ
Να παρουσίασθούν σήμ8ρα

στον τόπο που γράφει Το Είδι 
κό Φύλλο Πορείας τους για να 
λάβουν μέρος στην άσκηση «ΦΙ
ΛΙΠΠΟΣ—2)86», που θα 
κέσει δέκα (10) ημέρες.

Οσοι (βρίσκονται μακριά 
τον τοπο ' παρουσιασεως, 
γράφεται στο Ειδικό Φύλλο

διαρ

από 
που 
Πο

,ρειας ν χρησιμοποιησουνγία την 
κίνηση, τους τα αποκόμματα ει 
σίτηρίων του Ειδικού Φύλλου 
Πορείας. Για τυχόν επιπρόσθε 
τες πληροφορίες και διευκόλυν 
ση της κινήσεως τους να απευ 
θύνονται στα' κατά τόπους 
Φρουραρχεία ή Κέντρα Διερχο

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
20-8-86

ΜΙΚΡΑ ΑΛΛΑ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

μενών Στρατιωτικών ή στις- Α­
στυνομικές Αρχές.

Οι καλούμενοι έφεδροι πριν ' 
αναχωρήσουν για την μονάδά 
τους να διαβάσουν προσεκτικά 
τις οδηγίες που είναι γραμμένες 
στο πίσω μέρος του Ειδικού 
Φύλλου Πορείας.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
ΑΓΙΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 

ΤΙΤΟΥ
Πρώτου Επισκόπου Κρήτης 
ΚΥΡΙΑΚΗ 24 Αυγούστου: 
Ώρα 7.00 μ.μ. Πανηγυρικός 

σπερινός.
Ε

ΒΙΒΛΙΑΡΙΩΝ

Οι δημότες Ηρακλείου που εί­
χαν καταθέσει τα δικαιολογητικά 
τους μέχρι 31 Μαρτίου 1986 για 
την έκδοση εκλογικού βιβλιαρίου 
μπορούν να περνούν να παραλαμ 
βάνουν τα βιβλιάρια από το Γρα 
φείο Δημοτολογίου (Μέγαρο Α- 
χτάρικα 2ος όροφος) με την επί 
δειξη της αστυνομικής τους ταυ 
τότητάς.

ΣΕ νεόκτιστη οικοδομή στη συμβολή των οδών Αβέρωφ κα. 
Ζωγράφου (απέναντι από το Γαλλικό Ινστιτούτο) θα στεγαστούν 
τα Κεντρικά Γραφεία του Συνδυασμού «Δημοτική Ανάπλαση» 
Χθες, ο επικεφαλής του συνδυασμού κ. Ξυριτάκης εξομολογήθηκε 
στους δημοσιογράφους ότι τα γραφεία είναι προσφορά του επι­
χειρηματία και φίλου του συνδυασμού κ. Σπύρου Κσλλέργη. Χθ£ς 
πάντως ο κ. Ξυριτάκης δέχθηκε τους δημοσιογράφους στο Γρα­
φείο του αρχιτέκτονα κ. Βασ. Ζεβελάκη τον οποίο χαρακτήρισε 
«οικείο χώρο».

ΠΟΛΛΑ θετικά στοιχεία έ­
δειξε ο Ηρόδοτοςστο πρώτο φε 
τινό φιλικό παιχνίδι που έδιυσε 
χθες στο γήπεδο του ΟΦΗ με 
αντίπαλο τον Ποσειδώνα τον ο 
ποιο κέρδισε 3—0.

Η ομαδα της Αλικαρνασσού 
έδειξε ότι βαδίζει σε καλό δρό 
<μθ. Βέβαια χρειάζεται βελτίω­
ση ακόμα σε αρκετά σημεία αλ 
λά σ καιρόj που μένει' μέχρι ν 
αρχίσει το πρωτάθλημα είναι α 
ρκετας για τον κ. Ναλπάντη γι 
α να έχει την ομαδα του πανέ 
ΤΟίμη.

ΕΝΑ ακόμα στοιχείο που χα 
ροποιησε τους φιλάθλους της 
Αλικαρνασσού είναι η απόδο-
ση των τριών 
παικτών που

νεαποκτηθέντων 
χρησιμοποίησε

του Φουστανάκη, κεφαλιά Μ«- 
νιου καΓ απόκρουση πάνω από 
την γραμμή του Σταρα.

ΔΙΑΙΤΗΤΕΥΣΕ ο κ. Τερε- 
ζάκης.

ΗΡΟΔΟΤΟΣ: Χανίωτάκης 
Αποστολάκης (46' Βοργιάς) Α 
σλάνη.ς (46' Αγαπητός), Μανί­
ας (86 Σχοιναράκης), Πατεμ- 
τζής, Κοιλιάρας (46 Τσιράκος, 
8,0 Χατζηιωάννου) Καμ.ίτσης 
(46' Δούκας) Φουστανάκης, Νι 
όπλιας, Κουτσάκης, Μαρινήκης, 
(40 Κεφαλουκος).
ΠΌΣΕΙΔΩΝΑΣ Πα)γιαννάκης 
Ζερβός) 85 Παπαγγελής) Κρανι 
ωτάκης, Τσαγκαράκης, Χατζη,μι 
χάλης, Λατσουδης (46 Κυπραί-

χθες ο κ. Ναλπάντης (Κουτσά 
κης, Κανίτσης, Δούκας).

ΕΥΧΑΡΙΣΤΑ και αισιόδοξα 
όμως είναι τα μηνύματα και για 
την ομαδα του Πασειδωνα.

ΓΙΑ μια ακόμα φορά η ομα 
δα του κ. Βλάχου έπαιξε πειθα 
ρχημένα και πολύ καλά.

ος) 
(60 
(46 
ζης

Χριστοφής, Κολλαρετάκης 
Χουρδάκης) Καλυκάκης 
Βορδονεράκης), Στρίντ 

(61 Χανίωτάκης), Κρεμασ-
μένος (46' Σταρας)
Μετά το τέλος του αγώνα ο κ. 
Ναλπάντης μας δήλωσε τα ε-

ΤΛ 
’/αν οι 
ευθείας 
37 με 
τυ που

γκολ του αγώνα πέτυ 
Νιόπλιας στο 19 με απ 
κτύπημα φάουλ και στο 
εΰστρ/ο κτύπημα πέναλ 
κέρδισε ο Μαρινάκης α

ξής:
«Σαν 

αρκετά 
θέλουμε

πρώτο παιχνίδι δείξαμε 
καλά στοιχεία, βέβαια 
πρλυ δουλειά ακόμα

για να είμαστε 100ο)ο έτοιμοι. 
Στην ομαδα υπάρχει αρκετά κα 

έμψυχο υλικό. Λούλευω με

• ΤΗΝ ερχόμενη Τετάρτη ανα 
χωρούν για την Αθήνα, οι αθλη 
τές - τριες του ΝΟΗ για να λά­
βουν μέρος στο Πανελλήνιο Πρω 
τάθλημα Τεχνικής Κολύμβησης Ε 
πιφανείας που θα γίνει στο κο­
λυμβητήριο του Αγ. Κοσμά από 
τις 29 έως 31 Αυγούστου. Οι α­
θλητές - τριες που θα μεταβούν 
στην Αθήνα είναι οι εξής: Αγό­
ρια: Κ. Χανίωτάκης, Δαυλός, I. 
Σιτορέγκος, Α. Σιτορέγκος, Δ. Α 
ράπογλου, Ε. Γιαννακάκης, Α. Ξυ. 
στράκης, Μ. Ξυστράικης, Ε. Χουρ 
δάκης, Γ. Ροβιθάκης. Κορίτσια: 
Δ. Σταυρουλάκη, Κ. Σταυρουλά 
κη, Κ. Μανουσάκη, Π. Μανουσά 
κη, Κ. Βάζου, Φ. Ξεκαρδάκη.
• Ο ΣΥΜΠΟΛΙΤΗΣ μας Διε­

θνής διαιτητής κ. Γιώργος Kou 
κουλάκης μαζί με τους Μάκη Γερ 
μανάκο και Νίκο Ανδρέου θα δι 
αιτητεύσουν στις 15 Οκτωβρίου, 
τον αγώνα Τσεχοσλοβαικίας — 
Φιλανδίας για τα προκριματικά' 
του Κυπέλλου Εθνών.

• ΟΙ προγραμματισθέντες κο- 
λυμβητικοί αγώνες των ηλικιών 
9, 10, 11 που επρόκειτο να γί­
νουν το Σαββατοκύριακο στο Ρέ 
θυμνο, αναβάλλονται λόγω μι­
κρής συμμετοχής των συλλόγων. 
Σκέψη υπάρχει από την περιφε 
ρειακή επιτροπή να γίνει εσωτε

Ν. Υόρκης 131,430 136,790
Δ. Γερμανίας 64,145 66,765
Παρίσι 19,675 20,480
Λονδίνου 197,655 205,725
Ελβετία 79,745 83,000
Ολλανδίας 56,470 58,795
Ιταλίας 9,240 9,620
Δανίας 16,910 17,605
Αυστρίας 9,039 9,410
Σουηδίας 18,945 19,725
Νορβηγίας 17,825 18,560

Ώρα 8,45 μ.μ. Λιτάνευση της 
Τίμιας Κάρας και της Ιερός Εικό 
νος του Αγίου δια των οδών: 
Αγίου Τίτου, Ιδομενέως, Επιμενί 
δου, 25ης Αυγούστου, όπου και 
θα αναπεμφθεί επιμνημόσυνη δέ 
ηση «υπέρ αναπαύσεως των ψυ­
χών των κατά την 25 Αυγούστου 
1898 υπέρ πίστεως και πατρίδας 
σφαγιασθέντων».

ΔΕΥΤΕΡΑ 25 Αυγούστου:
Ώρα 7.00 π.μ. Όρθρος - Αρχιε 

ρατική θεία Λειτουργία.
Των Ιερών Ακολουθειών θα προ 

εξάρχει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Τιμόθεος, 

Προσκαλούνται να μετάσχουν, 
ο ευσεβής Λαός, ο Νομάρχης^ Η­
ρακλείου, οι Βουλευτές, ο Διοικη 
τής Φρουράς. Ηρακλείου, ο Δή­
μαρχος, ο Πρόεδρος και τα μέλή 
του Δημοτ. Συμβουλίου και οί 
λοιπές Αρχές.
Ηράκλειο 10 Αυγούστου 1986* 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο I. Ναού

Αγ. Αποστόλου Τίτου
1—3

ΔΗΛΩΣΗ

Εμμαινουήλ Ευαγγέλου Μουν. 
τράκη, επιχιειρηματία, Κοινοτι­
κού Συμβούλου Λιμένα Χερσο­

νήσου.

Αισθάνομαι την υποχρέωση 
να γνωστοποιήσω στους συμπο­
λίτες και συμπολίτισσές μου 
της κοινότητας Λιμένος Χερ­
σονήσου την πρόθεση μου να 
υποβάλλω υποψηφιότητα προέ­
δρου της κοινότητάς μας, επι­
κεφαλής ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΚΑΙ 
ΑΔΕΣΜΕΥΤΟΥ συνδυασμού. 
Καλώ όλους τους κατοίκους της 
πόλεώς μας, ανεξάρτητα από 
κομματικές τοποθετήσεις και 
προσωπικές επιδιώξεις, να υ­
ποστηρίξουν την υποψηφιότητά 
μου για να δουλέψομε όλοι μα­
ζί χωρίς διακρίσεις και πέραν 
από σκοπιμότητες για την επί­
λυση των μεγάλων προβλημά­
των του τόπου μας.
Λιμάνι Χερσονήσου 20—8—86 

Εμμανουήλ Μουντράκης

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
Συνέχεια από την 1η: σελίδα ριακή στην Ελουντα. στο ξένο

χος και τις δυο στη μέση (τό­
σες ήσαν)

δοχείο MARMIN HOTEL 
νέα καλλιτεχνική δουλειά
με πολλή επιτυχία. Τα

τη 
της 

έργα
Μ : της όλα εμπνευσμένα από την

Η ΠΕΡΙ)’ΙΕ ΓΕΙΑ με την «πε παράδοση ζωντανεύουν και δϊ-
νηντάρα» που σκανδάλισε φαί­
νεται πολλούς αν κρίνω από τα

' τη/.εφωνήματα που έλαβα, είχε 
την τελευταία κάποιο απροσδό­
κητο (το απροσδόκητο το λέ 

; νε «απρόσμενο» οι νεοδημοτι- 
κίστές). Ο καφές~που με προσ- 
κάλεσε για να πάρω μια κά­
ποια προσωπική αντίληψη (για 
τί όχι και... γεύσή) τι αξίζουν 
ο.ι πενηντάρες, κινδυνεύει να 
ματαιωθεί με την έΧλέιψη ζά­
χαρης! Τέτοιου είδους «καφεδά'·

: νουν ψυχή σ ένα κόσμο που έ 
φύγε ή που σώζονται τα βήμα­
τα του, Ο ρυθμός του, η ψυχήι 
του, η ανασα του — η έκφρα 
ση και η γλώσσα του θα έλεγα 
που. τον αιχμαλωτίζει με δύνα­
μη στα ποικίλα έργα της.

Η ΑΝΑΦΟΡΑ, στην ομορφιά 
του 'χαμένου χθες με τόση μάλι 
στα ευαισθησία και αγάπη είναι, 
σαν μίαν απαλή πινελιά στην

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι ο Μιχα 

ήλ Ροβιθάκης του Δη μητρ ιού 
και της Αικατερίνης που γεννή 
θηκε στο Ηράκλειο και κατοι 
κεί στο Αντ.ισκάρι εζή,τησε να 
αλλάξει το επώνυμό του σε 
«Κυριακάκης». Καλείται όποιος 
τυχόν έχει αντίρρηση να υπο- 
[βάλει αυτήν στη Νομαρχία μέ­
σα σε. δέκα ημέρες από τη , δη 
μοσιευση της ανακοινώσεως.

Με εντολή Νομάρχη, 
Η Τμηματάρχης

ΕΙΡΗΝΗ ΚΗΠΑΡΑΚΗ

7η ΜΟΜΑ
3 ο

τραχειά εικόνα του σήμερα. Α 
κια προσφέρονται σιρόπι και ό ναμφιάβήτητα, η κυρία Πόπη:
χι πίκροζουμι όπως είναι ο Καρτέρη με τη νέα της επιτίλ 
σκέτος καφές. Δεν σώζει Χοι χή έκθεση στερεώνει τη φήμη 
πόν παρά η περίπτωση παρα τα. της ως ταλαντούχου ζωγράφου 
πενήντα της να είναι... ζάχαρου

Γραφείο)!!
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

πό τον Λατσούδη και ο Κουτ­
σάκης 64 με κοντινό σουτ σε 
σέντρα του Αγαπητού.

ΔΟΚΑΡΙ είχε ο Ηρόδοτος 
στο 82 σε κεφαλιά του Νιόπλία 
αφού είχε προηγηθεί κόρνερ

όλους τους ποδοσφαιριστές για 
να τους έχω όλους ετοίμοπόλε 0Η<ή ηρερίδα στο κολυμβητήριο 

της πόλης μας, αντί για τους α-

ργείο ακόμη! Λέτε; .

ιμους. Σε κάθε αγώνα θα παίζουν 
οι καλύτεροι και αυτοί που εί­
ναι έτοιμοι: Ευκαιρίες θα δώ 
σω σ όλους και πιστεύω αυτό 
να το καταλάβουν οι παίκτες».

Αγνώριοτος ο Εργοιέλπς 
νίκησε τον Ερμή με 10-0
ΣΤΟ τρίτο κατά σειιρά φιλι­

κό παιγνίδι’ που έδωσε στο γή­
πεδό του ο Εργοτέλης νίκησε 
χθες το απόγευμα τον Ερμή με 
το ιευι,ρύ σκορι 10—0.

ΣΤΟ παιγνίδι αυτό ο Εργο- 
τέλης παροοσιάιστηκε πολύ διο- 
φορετικός από το προηγούμε­
νά φιλικά ποιυι ®ίχε δώσει στο 

γήπεδό του. Όλες οι γραμμές 
του δούλεψαν σωστά αλλά κυ­
ρίως η >επ'ΐθετική του, όπως δεί­
χνει και το σκορ1.

ΜΕ τιην νίκ.η τους αυτή οι 
«κιτρινόμουροι» έδειξαν ότι αρ 
χίζουν σιγά - σιγά να βρίισκιουν 
(ΤΟΜ πριαγμαιτιιικό τους εαυτό και 
μόλις αρχίσει το πρωτάθλημά 
θα είναι έτοιμοι για νέες επι­
τυχίες. Η διακύμανση του σκορ 
έχει ως εξής:

1—0 ο Πετράκηις Γ. στο 30', 
2—0 ο Συντιχάκης στο· 32', 3

—Ό ο Κορωνάικης στο 40’, 
—J0 ο Κεφάκης στο 555ι—0 
Συντιχάίκης στο 68', 6—0

4 
θ' 
ο

ΙΜέρταράκης στο 70’, 7—0 ο Συ 
ντιχάκης με πέναλτο στό 73’, 
8—0 ο Αντωνόπουλος στο 80', 
9—0 ο Νικηφόρου στο 83', 10 
—0 ο Σίπιιθάικης ιστοί 84'.

Ο κ. Καραμανλής χρησιμο­
ποίησε τους εξής παίκτες:

Μήίαιτινιώτης (Σιώζος), Μα­
ράκας, Φραγκιοδάκ'ης, Κλεισαρ- 
χάκης, Αντωνόπουλος, Βαργια- 
κάκης, Δούκας, Μ,υλωνάκης, Κε 
φάκης, Αναγνωστόπουλος, Πε- 
τράικιη.ς Γιάν., Σπιθάκης, Πασ- 
σιάς, Μαιυρής, Πετράκης Γιώργ., 
Μανώλης, Συιντιχάκης, Νικηφό­
ρου. Κορωνάκης, Μερταράκης. 
• ΤΗΝ Κυριακή στις 5.30 μ.μ. 
ο Εργοτέλης θα παίξει στο1 γή- 
πεδό του φιλικό αγώνα με τον 
ΠΟΑ.

Η δεύτερη μέρα των αγώνων 
του Πανεπαρχιακού Τέννις

ΜΕ επιτυχία συνεχίστηκε χθες 
δεύτερη μέρα των αγώνων, το 4ο 
Πανεπαρχιακό Ατομικό Εφηβικό 
Πρωτάθλημα Τέννις που γίνεται 
στις εγκαταστάσεις του Ομίλου 
Αντισφαιρίσεως Αθλοπαιδιών Η­
ράκλειο (ΟΑΑΗ).

ΤΑ χθεσινά αποτελέσματα εί­
ναι τα εξής:

Κορίτσια κάτω 18 και 16 ετών 
Σούλα (Τρίκαλα) — Γκουργ-

Κονιδάρη (Πάτρα) — Αντωνο 
πούλου (ΟΑΑΗ) 6—2, 6—2.

Βαλδήρα (Χανιά) — Παπαγιαν 
νάκη (ΟΑΑΗ) 6—2, 6—4.

Ψειρίδη (Αλεξ)λη) — Βασιλά

γούρης περνάνε στην επόμενη φά 
ση. άνευ αγώνα.

Αγόρια κάτω των 16 ετών. 
Βασιλείου (Καβαλα) — Τσουρ 
τος (Χανια) 6—5 (ο Τσουρτος 
εγκατ άλειψε).

ΠισαδάΙκης — Παπουτσά- 
κης ΟΑΑΗ 6—0, 6—0.

Καραθανάσης (Αλ. Καβάλας) 
—Τσομπανίδης (Αλε ξ)λη) 3- 
6 4—6, 6—2.

Ψηστάκης (Χανια) — Μπό- 
τσης (Ρόδος) 1—·6, 5—7.

Σταίκος — Μεσητίδης (Αλε

Υώνες αυτούς.
• ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μπάσκετ 

θα γίνει σήμερα στις 7,30 μ.μ. 
στο κλειστό γυμναστήριο. Αντί 
παλοι θα είναι οι ανδρικές ομά­
δες της ΓΕΗ και του ΟΑΑ Ηρά­
κλειο. Επίσης το Σάββατο στο 
Ρέθυμνο η ανδρική ομάδα της 
ΓΕΗ θα αντιμετωπίσει το Αρκά 
δι.'

• ΣΗΜΕΡΑ στις 4 μ.μ. αρχίζει 
προπονήσεις η Σχολή Ανδριανά 
κη στο γήπεδο της ΕΠΣΗ.

• ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ,Σ Σύνδεσμος 
Προπονητών Ποδοσφαίρου, με έ­
δρα το Ηράκλειο πρόκειται να 
ιδρυθεί αυτές τις μέρες.
• ΠΙΟ καλός ο ΑΟΑΝ στο 

ημίχρονο κατάφερε να νικήσει 
τον ΠΟΑ με σκορ 2—1 σε φιλί 
κό αγώνα που έγινε χθες το α 
πόγευμα στο γήπεδο του Αγιου 
Νικολάου. Τα γκολ για τον 
ΑΟΑΝ πέτυχαν οι Μαλιαρόζης 
και Ατσαλής ενώ γΐα τον ΠΟΑ 
σκόρερ ήταν ο Μαστρογιαννά- 
κης. Διαιτητής ήταν ο κ. Απο 
στολάκης.
• Η γυναίκα του ποδοσφαι­

ριστή του ΟΦΗ Καργιώτη, Αφ 
ροδίτη,, γέννησε χθες ένα υγιέ 
στατο κοριτσάκι. Η στήλη εύ 
χεταΐ να τους ζήσει.

• ΜΕΓΑΛΟ πρόβλημα με 
την διεξαγωγή των τοπικών 
πρωταθλημάτων (Α και Β κα­
τηγορίας) θα αντιμετονπισει η 
ΕΠΣΗ στο άμεσο μέλλον λό 
γωι έλλειψης διαίτητόιν!! Και 
το λέ|με αυτό γιατί τιάρα υπάρ 
ρχουν 80 σωματεία ενω οι διαι 
τητές είναι 40. Για τον .λόγο 
αυτό αυτές τις μέρες πρόκειται 
να δη,μίουργηθεί σχολή διαιτη­
τών μέχρι να αρχίσει το πρωτά 
θλημα.

• ΣΕ χθεσινό φιλικό παιχνίδι 
ο Ερασ. ΟΦΗ και ο ΕΓΟΗ αναδεί 
χθηκαν ισόπαλοι 2—2. Σκόρα- 
ραν οι Πετράς. ΠλαΊ'της για τον 
ΟΦΗ και Λενακάκης, Ξυλούρης 
για τον ΕΓΟΗ.

Η ΓΝΩΣΤΗ συμπολίτίσσα 
ζωγράφος Πόπη Καρτέρη — Μι
ζεράκη. εκθέτει από την π. Κύ- '

η οποία διαρκώς προσφέρει οκό 
μη στην Τέχνη.... τη λαμπρή 
αυτή Εκθεση της Ελουντας πρέ 
πει νομίζω να δει και το Ηράκ 
λείο...

ΚωσΤής Φραγκοϊύ ης

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ
ΚΥΛΙΝΔΡΟΜΥΛΟΙ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε.

ΑΛΕΥΡΑ — ΖΩΟΤΡΟΦΕΣ 

Υακίνθου 6
Από 26-8-86, τα νέα μας τηλέφωνα 

είναι: 255574 — 255515

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ - ΕΠΤΑΜΗΝΙΤΑΚΗΣ

Τρακτέρ FORD — YANMAR

Γεωργικά Μηχανήματα.

Λ. 62 Μαρτύρων 102
Από 12-8-86 τα νέα μας τηλέφωνα

είναι: 255004 — 255120

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΧΡΥΣΟΧΟΩΝ - ΩΡΟΛΟΓΟΠΟΙΩΝ 
ΚΑΙ ΩΡΟΛΟΓΟΤΕΧΝΙΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

— Η 7η ΜΟΜΑ διακηρύσ­
σει ότι:

Εκθέτει σε πρόχειρο φανερό 
μειοδοτικό διαγωνισμό με έκ 
πτώση επι τοις εκατό σύμφωνα 
ιμε τον ΚΕΣΕ και το ΠΔ 251) 
78 για την ανάδειξη εργοληπ 
του προμήθειας ΣΙωλήνων, εξα 
ρτημάτω,ν και εργαλείων για 
την αντικατάσταση δικτύου ύδ 
ρεύσης στο Στρατόπεδο της 7 
ης ΜΟΜΑ

Προϋπολογισμού μελέτης Ε. 
πτακασίων πενήντα χιλιάδων 
750.000 δρχ.

—■ Ο διαγωνισμός θα γίνει 
την 27η Αυγούστου 1986 ημέ 
ρα: Τετάρτη ώρα 10.00 (λήξη) 
στα γραφεία της 7ης Μ1ΟΜΑ 
στη πόλη του Ηρακλείου Στρα 
τόπεδο Δασκαλογιάννη,

— Στο διαγωνισμό γίνονται 
δεκτοί φυσικά ή νομικά ,.ρόσω 
πα που πληρούν τις προϋποθέ­
σεις συμμετοχής που καθρρίζο ' 
νται από το 2ο άρθρο της ΕΣΥ 
της μελέτης.

— Εγγύηση, συμμετοχής στο 
διαγωνισμό 15.000 δρχ δηλαδή 
το 2ό)ο της προυπολογιζομένης 
δαπάνης του έργου σύμφωνα 
με το ΠΛ 251)78.

—- Γνώση των όρων της δια 
κήρυξης και της μελέτης του έ ! 
ργου μπορούν να λάβουν οι εν ■ 
διαφερόμενοι στα γραφεία τπς · 
7ης ΜΌΜΑ κατά τις εργάσι ί 
μες ημέρες και ώρες.

— Τα έξοδα της διακήρυξης I 
βαρύνουν τον ανάδοχο. (

Ηράκλειο Αύγουστος 1985 !

Ρόυσσόπουλος (Μεδεών) —
Μελισουργάκης (ΟΑΑΗ) 6—Ο

Βαρδάκη (Χανιά) — Σταφύλι 
δου (Αλεξ)λη) 6—2, 6—2.

Λέκκα (ΟΑΑΗ) — Καναβαράκη

ΟΙ Βασιλείου και Κοττά περνά 
νε στην επόμενη φάση άνευ α­
γώνα.

Κάτω των 14 ετών
Γενημονώλη (Ρόδος) — Φερε 

σιάδου (Αλ. Καβάλας) 6—0, 6-0 
Τσαγκαλίδου (Καβάλας) — Κα

—8.
Γκσμαλετσου (Βόλος) — Στα 

ρόδα (Πανόρομα) 6—1, 6—2.
Ασσαριωτάκη (ΟΑΑΗ) — Κοκ

Γιώγιας (Φιλιππιάδα) — Κα 
λουμενίδης (ΟΑΑΗ) 6—0), 6 
—1.

Παναγόπουλος (Πάτρα) —- 
Βρέντζος (ΟΑΑΗ) 2—6, 4—6, 

Κεφαλογιαννης (ΟΑΑΗ — 
Βαξεβανάκης (Βό)ος 1—6, 1—6

Κάτω των 14 ετών . ..
ΒασΓ/Λς (ΟΑΑΗ) — Σαγκού 

της (Με/^ών) 4—6, 0—6.
Παναγιωτίδης (ΟΑΑΗ) — 

Καλκβί'τάρης (Τρίκαλα) 6—I,

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ 
ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓ)ΜΑΤΩΝ

Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ 
ΤΟΥ ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ 
Συνάδελφοι,

Σας γνωρίζουμε ότι, οι εκλο­
γές για την ανάδειξη της νέας 
Διοίκησης και των άλλων ορ­
γάνων θα γίνουν την Κυριακή 
24)8)1986 ώρα 9—1 μ.μ. και 
5—9 μ.μ„ τη ΔΕΥΤΕΡΑ 25) 
8)1986, ΤΡΙΤΗ 26)8)1986 και 
ΤΕΤΑΡΤΗ 27)8)1986 5—9 μ. 
μ. στο ΕΚΗ.

Σας καλούμε να πάρετε μέ­
ρος καθολικά, γιατί με τη μα­
ζική σας συμμετοχή θα δώσετε

Αγόρια κάτω 14 ετών
Οι Δεμερτζής, Τσάμπος και Zu

ΚεφαΑιγιάννης Εμ (ΟΑΑΗ) — 
Νάκκος (Πρέβεζα) 6—Γ, 6—1.

Κάτ® των 18 ετών
Μπόγρης (ΟΑΑΗ) — Ξάν1- 

θος (Τρίκα/Λ) 6—4, 4—6, 4—6

στη 
ττου 
να 
του

νέα Διοίκηση τη δύναμη 
χρειάζεται για να μττορεί 

διεκδικεί τα προβλήματα 
κλάδου.

Με συναδελφικούς 
χαιρετισμούς 

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
1—4

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εμπορία χρυσών κοσμημάτων εξ αιτίας της φύσεως των 

πωλουμένων ειδών, απαιτεί μια ιδιαίτερη εμπιστοσύνη και 
εντιμότητα προς το καταναλωτικό κοινό, όλων εμάς που 
ασχολούμαστε επαγγελματικά μ' αυτό το είδος. Αυτές ακρι­
βώς οι αρετές αποτελούν και το σημαντικώτερο κεφάλαιο 
στην όλη μας επαγγελματική σταδιοδρομία ως καταστη­
ματαρχών χρυσοχόων.

Γι.α τους λόγους αυτούς, αλλά και για την προστασία 
του καταναλωτικού κοινού που δεν έχει τις απαιτούμενες 
ειδικές γνώσεις για την ανίχνευση της καθαρότητας του 
χρυσού, θεωρήσαμε υποχρέωσή μας, να ενημερώσουμε τον 
κόσμο της πόλης μας(!) και να εφιστήσουμε την προσοχή 
του, πάνω στα πρόσφατα κρούσματα εμπορίας χρυσών κο­
σμημάτων αμφίβολης προελεύσεως και αξίας. Με το δελεα­
σμό μιας υποτιθέμενης «τιμή ευκαιρίας»(!!) ανακοινώνον­
ται «πλειστηριασμοί»(!1) κοσμημάτων ή αγορές από κατά­
λογο, με παραγγελία και προκαταβολή, από μεσίτες — επι­
σκέπτες (ντήλερς). Και στις δύο περιπτώσεις, άτομα α­
νεύθυνα και άσχετα με την επαγγελματική χρυσοχοΐα, εκ­
μεταλλεύονται την άγνοια του καταναλωτικού κοινού, και 
με την παραπλάνηση της «ευκαιρίας» καταφέρνουν να που­
λήσουν χρυσά κοσμήματα ελλειπούς καθαρότητας και προε­
λεύσεως. Δεν φτάνει μόνο η σφραγίδα του αριθμού των 
καρατιών (που η ίδια μπορεί να μπει στο οποιοδήποτε μέ­
ταλλο, ακόμα και αν δεν είναι χρυσός), αλλά απαιτείται και 
η προσωπική εγγύηση τσυ ίδιου του πωλητή, που είναι γνω 
στός στο καταναλωτικό κοινό, συναλλάσσεται καθημερινά 
από το συγκεκριμένο κατάστημά του ,και καθημερινά δια­
κινδυνεύει τα δύο μοναδικά του εφόδια.. Την επαγγελματική 
φήμη και εντιμότητα του. Η εγγύηση αυτή δεν υπάρχει ού­
τε στους πλειστηριασμούς, αφού το πρόσωπο του προη­
γούμενου ιδιοκτήτη είναι πάντα άγνωστο για τον αγορα­
στή, αλλά και ο ιδιοκτήτης ουτός δεν είναι επαγγελματϊας 
χρυσοχόος, ούτε στους μεσίτες - επισκέπτες που συναλ­
λάσσονται μ ένα περιστασιακό και άγνωστο κοινό, χωρίς 
τίποτα να διακινδυνεύουν μ' ουτόν τον τρόπο. Τελικά, 
εκτός από την αληθινή αξία των πωλουμένων αντικειμένων, 
επίσης σημαντική είναι και η προέλευσή τους. Γιατί αν τα 
αντικείμενα αυτά είναι κλεμμένα, ή χαμένα, ο αγοραστής δεν 
αποκτά και την κυριότητα τους, διακινδυνεύοντας κάθε 
στιγμή να τα αποδώσει στους αληθινούς τους ιδιοκτήτες.

Για το Δ.Σ. του Συνδέσμου
Ο Πρόεδρος: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΣΑΡΡΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας: ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ ΜΑΡΙΝΟΣ

Αλλαγή 
Τηλεφώνων 
«MIROMIT»

ΗΛΙΑΚΟΙ 
ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

ΓΕΩΡ. Ν.
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

Λεβήνου 4
254511 — 254512

’Mx*

·ι.4 5

ΑΣΦΑΛΩΣ δεν γνώριζε την χθεσινή συνάντηση Ξυριτάικη - δη 
ιμοσιογράφων ο τοπικός Παγορόπουλος, κατά κόσμο Μαρίνος Αν- 
δρομλάκης. Γιατί αν περνούσε μια βόλτα από το Γραφείο του Ζε- 
βελάκη θα είχε για διαγραφή από το Πειθαρχικό τουλάχιστο τρεις. 
Αλλά ξέρω, σήμερα θα μου απαντήσει το γνωστό, «είμαστε τόσοι 
πολλοί και από τρεις θα σωθούμε;».

ΣΤΗ Γαύδο πέρασε τις σύντομες διακοπές του ο πρόεδρος του 
Δημοτ. Συμβουλίου κ. Κώστας Κληρονόμος. Πιθανότατα εκεί να 
πήρε και την τελική απόφαση αν μπει ή όχι στον συνδυασμό. Η 
στήλη πάντως, χωρίς να προτρέπει, ισχυρίζεται ότι το Δημοτικό 
Συμβούλιο θα είναι φτωχότερο χωρίς τον πραγματικά δίκαιο και 
ικανό σημερινό του πρόεδρο.

ΔΙΑΚΟΠΕΣ στη νότια παραλία έκανε μέχρι χθες η αδελφή του 
πρώην υφυπουργού Τύπου Δημ. Μαρούδα Κα Μαριάννα Κούτση, 
στέλεχος της Γεν. Γραμματείας Τύπου και Πληροφοριών.

Ο ΜΕΡΩΝΑΣ είναι ένα κατάφυτο και πανέμορφο χωριό στην 
επαρχία Αμαρίου Ρεθύμνης. Εκεί βρίσκεται ένα γραφικό εξωκκλή 
σι προς τιμήν του Αγ. Ιωάννου του Προδρόμου. Ο Σεβ. Μητρο 
πολίτης Λάμπης και Σφακίων κ.κ. Θεόδωρος που από τη μέρα της 
ενθρονίσεώς του μέχρι σήμερα έχει καθιερώσει 49 ιερούς ναούς θα 
τελέσει το πρωινό της Κυριακής 24 Αυγούστου και τα ιερά εγκαί 
νια του παραπάνω εξωκκλησίου. Ώρα ενάρξεως: 1) Όρθρου η 6, 
30' π.μ. 2) Εγκαινίων 8.00' πρωινή. 3) Θ. Λειτουργίας 9,10’ πρωι­
νή. 4) Απόλυσης γύρω στις 10.00 πρωινή.

ΛΑΊ ΚΗ μουσική βραδιά θα πραγματοποιηθεί αύριο στις 9 το 
•^■ράδυ στο «Καφέ θέατρο» Ηρακλείου, θα παίξει το συγκρότημα 
«Το ματζόρε της βραδιάς» που αποτελείται από τους Τ. Σμυρνά 
κη (μπουζούκι), Δ. Σμυρνάκη (μπαγλαμά), Σ. Σωμαράκη (κιθάρα) 
Σ. Πετράκη (μπάσο) Κ. Τζίκα (αρμόνιο), Γ. Μπιτζαράκη (ντραμς) 
Κ. Σταματάκη, Π. Σωμαράκη και Μ. Ξημέρη - Μπαχρή (τραγούδι).

ΣΕ πολλές συνοικίες της πόλης τα φώτα δεν ανάβουν καθόλου 
τη νύκτα. Αντίθετα, σε άλλα σημεία, κυρίως του κέντρου, τα φώ 
τα ανάβουν ακόμα και τη μέρα. Όπως π.χ. στο Άγαλμα του Βε­
νιζέλου που ανάβουν μέχρι το μεσημέρι. Βέβαια, εκτός από την 
ανώφελη δαπάνη, αυτό είναι και μια αδικία σε βάρος των κατοι 
κων των συνοικιών και σίγουρα πρέπει άμεσα να ρυθμιστεί.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ, ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Πσγκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο ύστερα, από την 

απόφαση αριθ. 366)30)11-8-86 του Δ.Σ. του θα προσλάβει προ­
σωρινά ,με δμηνη σύμβαση εργασίας σύμφωνα ,με τις διατάξεις 
του Ν. 993)79 σε συνδυασμό με το Ν. 1476)84 λόγω υπηρεσια­
κών αναγκών, το παρακάτω Προσωπικό:

1) Μία (1) παρασκευάστρια του κλάδου ΑΡ για την Αιμοδοσία.
2) Πέντε (5) χειριστές - εμφανιστές Ακτινολογικών Μηχανημά­

των με ειδικές γνώσεις για τον αξονικό τομογράφο του κλάδου 
ΜΕ, και

3) Τριάντα τρεις (33) Αδελφές τσυ κλάδου ΑΡ.
Κατόπιν τούτου καλεί τους ενδιαφερομένους να υποβάλλουν 

σχετική αίτηση μιε τα απαιτούιμενα δικαιολογητικά από Τ8-8-86 
μέχρι και 29-8-86.

Δικαιολογητικά που απαιτούνται:
1) Τίτλος σπουδών.
2) Πιστοποιητικό Υγείας.
3) Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου.
Για περισσότερες πληροφορίες στο Γραφείο Προσωπικού, τηλ. 

234-600, κάθε εργάσιμη ημέρα.
Ηράκλειο 13-8-86

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Μάνας Φραγκιαδουλάκης

ΜΕ ΤΟΝ ΟΦ Η 
ΣΤΟ ΣΠΛΙΤ

• Πούλμαν

• Αεροπλάνο

• EXPRESS

VAI TRAVEL :
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 <

Τηλ. 243869 — 222044 5

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
• ΚΕΡΚΥΡΑ — ΓΙΑΝΝΕΝΑ — ΚΑΣΤΟΡΙΑ — ΠΡΕΣΠΕΣ —

ΦΛΩΡΙΝΑ — ΕΔΕΣΣΑ — ΘΕΣ)ΝΙΚΗ (Έκθεση) 8 μέρες. 

Αναχώρηση 31-8-86.

• ΕΚΘΕΣΗ θεσ)νίκης — ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ, 5-9-86.

VAI TRAVEL 
Πλατ. Ελευθ. Βενιζέλου 13 

Τηλ. 243869 — 222044

ΑΜΠΙΑΟΚΑΑΑΚΡΙΗΠΙ
Γιά την νέα καλλιεργητική περίοδο διαθέτομε 

ερριζα αμερικανικά κλήματα R-110 καί 41-Β 
αρίστης πριότητας καί υγιεινής κατάστασης 

Παραγγελίες άμεσες
Τεχνική υποστήριξη εξησφαλισμένη

Γιά γρήγορη-πρακτική-οικρνρμική καί επιστη- 
μανική αντιμετώπιση τής φυλλοξήρας καί ανα- 
μπέλωσης εμπιστευθείτε μας

^φραγκακηςΓΓ ^Πλ 25Η09471 Γιοφυρος-Ηρακλειο
A


